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Звіт директора 

 Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

про результати роботи за 2023 рік 

 

У 2023 році Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і 

торгівлі здійснював освітній процес у відповідності до Закону України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Статуту коледжу, інших нормативних документів.  

Формування контингенту здійснюється за рахунок прийому 

вступників на базі базової загальної середньої освіти, повної загальної 

середньої освіти і на основі ОС «кваліфікований робітник» на конкурсній 

основі за рахунок регіонального замовлення, а також за кошти юридичних і 

фізичних осіб.  

Підготовка фахових молодших бакалаврів здійснюється на денній (очній), 

заочній формах навчання, відомості щодо здійснення освітньої діяльності у 

сфері вищої освіти (наказ МОН № 236-л від 17.11.2021 року), відомості щодо 

права  здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти (наказ 

МОН №202-л від 13.10.2021 року), занесених в установленому порядку до 

ЄДЕБО, зміни за № 699/01 від 19.11.2021 року до розпорядження голови 

обласної державної адміністрації № 587-од від 31 липня 2018 року «Щодо 

провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти». У закладі 

наявні сертифікати про акредитацію, свідоцтво про атестацію з надання 

освітніх послуг, пов’язаних з одержанням повної загальної середньої освіти від 

7 липня 2015 року, протокол № 117. 

Коледж здійснює освітню діяльність за такими спеціальностями: 

галузь 18 Виробництво та технології, спеціальність 181 Харчові 

технології (125 осіб - денна, 25 осіб – заочна форма навчання), освітньо-

професійні програми «Виробництво харчової продукції», «Виробництво хліба, 

кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів»; 

галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність  (Підприємництво та торгівля 

(прийом 2023 року)) (100 осіб - денна, 25 осіб - заочна форма навчання), 

освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність»; 

галузь 07 Управління та адміністрування, спеціальність  075 Маркетинг 

(30 осіб – денна форма навчання), освітньо-професійна програма «Маркетинг»; 

галузь 24 Сфера обслуговування, спеціальність Готельно-ресторанна 

справа (60 осіб – денна форма навчання), освітньо-професійна програма 

«Готельно-ресторанна справа». 

   Основною проблемою, над якою працює педагогічний колектив 

коледжу, є формування і удосконалення цифрової компетентності здобувачів 

освіти засобами інноваційних технологій навчання. Кожна циклова комісія 

спрямувала свою роботу у контексті вирішення даної проблеми.  

Навчальна, виховна, методична, інноваційна, науково-пошукова та 

організаційна діяльність проводилась у коледжі у 4 циклових комісіях: 
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соціально-гуманітарних дисциплін, природничо-наукових дисциплін, 

підприємництва, торгівлі і маркетингу, технологічних дисциплін. 

У складі циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін 9 штатних 

викладачів та 3 викладачі-сумісники. У штаті циклу 1 кандидат наук, 4 

викладачі -методисти, 8 викладачів вищої категорії, 2 відмінники освіти 

України, 2 аспіранти. 

Основне завдання викладачів циклової комісії соціально-гуманітарних 

дисциплін – формування покоління всебічно розвинених свідомих громадян, 

для яких характерні глибока національна свідомість, патріотизм, послідовні 

демократичні переконання, активна життєва громадянська позиція. Саме  на 

соціально-гуманітарній підготовці здобувачів освіти базується засвоєння 

професійних знань та здатність студентської молоді до постійного 

вдосконалення і професійного зростання. Пріоритетними напрямками роботи 

комісії є формування у здобувачів освіти необхідних загальноосвітніх знань та 

становлення їх як громадян України із активною життєвою позицією. Головна 

проблема, над реалізацією якої працювала циклова комісія, –формування і 

удосконалення цифрової компетентності здобувачів освіти засобами 

інноваційних технологій навчання 

У складі циклової комісії працюють:  

– кандидат педагогічних наук, викладач - методист Когут Тетяна 

Михайлівна; 

– спеціалісти вищої категорії, викладачі-методисти: Грицишин Стефанія 

Йосифівна, Ярема Лілія Андріївна, Мурмила Наталія Іванівна; 

–  спеціалісти  вищої категорії: Глушок Руслан Романович, Лисиканич 

Ольга Іванівна, Бобровська Тетяна Анатоліївна ;   

– спеціалісти першої категорії: Житко Ольга Василівна, Краснощока 

Ольга Богданівна; 

– спеціаліст другої категорії : Кодлюк Любов Ігорівна.  

Методична робота викладачів 

Основна методична проблема, над реалізацією якої працювала циклова 

комісія, – впровадження інформаційно-комунікативних технологій у осввітній 

процес як запорука підвищення якості освіти. 

Ярема Л.А.  

Методична розробка практичного заняття  на тему: «Спілкування з клієнтами у 

сфері маркетингу».  

Методична розробка інтегрованого практичного заняття на тему: «Сучасні 

професії. Професійні якості та вміння». 

Краснощока О.Б. 

Методичні рекомендації для самостійної роботи при вивченні прийомів гри в 

баскетбол. 

Методичні рекомендації до самостійних занять для здобувачів освіти «Основи 

професійно-прикладної фізичної підготовки».  

Лисиканич О.І.  

Методична розробка практичного заняття  на тему: «Лікувальні властивості 

фізичних вправ». 
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Методична розробка практичного заняття  на тему: «Розвиток витривалості під 

час бігу на заняттях фізичної культури та позаурочний час». 

Кодлюк Л.І. 

Методична розробка інтегрованого практичного заняття  на тему: «Персонал 

готелю та його обов’язки» . 

Інтерактивне практичне заняття із зарубіжної літератури на тему: «Специфіка 

італійського Відродження: основні етапи та представники». Данте Аліг’єрі». 

 Мурмила Н.І.  

 Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Громадянська 

освіта». 

Методична розробка  бінарного заняття з дисципліни «Українська  література» 

та «Історія України» на тему: «Українське шістдесятництво: профілі на тлі 

покоління». 

Бобровська Т.А.  

Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Українська 

література» для студентів перших та других курсів. 

Методична розробка  бінарного заняття з дисципліни «Українська  література»  

та «Історія України» на тему: «Українське шістдесятництво: профілі на тлі 

покоління». 

Глушок Р Р.  

Методичні рекомендації для проведення семінарських занять з основ 

економічної теорії 

 Методичні рекомендації для проведення семінарських і практичних занять з 

історії України  

Грицишин С.Й. 

Методична розробка «Використання інтерактивних технологій на заняттях 

української мови за професійним спрямуванням». 

Методичні рекомендації щодо проведення заходів патріотичного спрямування в 

умовах війни. 

Когут Т.М. 

Методична розробка бінарного практичного заняття для здобувачів освіти 

спеціальності Готельно-ресторанна справа з освітніх компонентів: «Іноземна 

мова (за професійним спрямуванням)» з теми: «Бронювання номера у готелі», 

«Реєстрування у готелі» та «Бухгалтерський облік» з теми: «Калькуляція та 

ціноутворення готельних послуг».  

Німецько-український візуальний словник фахових термінів за ОПП  

«Підприємництво, торгівля і біржова діяльність». 

Протягом звітного періоду були проведені відкриті заняття. 

Нетрадиційне заняття з української літератури «Особливості роману В. 

Підмогильного «Місто» з використанням інтерактивних методів навчання 

(викладачка Стефанія Грицишин). 

Практичне заняття з психології «Психологія управління та менеджменту» 

(викладачка Верба Т.І.) 

Проведення відкритого бінарного заняття з української літератури та історії 

України на тему: «Українське шістдесятництво» (Викладачки Бобровська Т. та 

Мурмила Н.) 



4 

 

Бобровська Т.А. та Мурмила Н.І. нагороджені Дипломом учасника 

Восьмого Міжнародного конкурсу наукових і мистецьких робіт імені 

Володимира Маняка та Лідії Коваленко (номінація кращі методичні розробки – 

методична розробка бінарного заняття з освітніх компонентів «Українська 

література» та «Історія України» на тему: «Голодомор 1932-33рр. як геноцид 

українського народу» (серія № 8, 22.11.2023, м. Київ). 

Підвищення кваліфікації 

 Викладачі циклу постійно працювали над підвищенням свого 

професійного рівня. Вивчення досвіду викладання, використання новітніх 

технологій викладання здійснювалося шляхом взаємовідвідування занять з їх 

наступним обговоренням і аналізом.  Бобровська Т.А.,  Мурмила Н.І. та Когут 

Т.М. успішно пройшли чергову атестацію викладачів. Бобровська Т.А., 

Грицишин С.Й., Глушок Р.Р., Когут Т.М., Краснощока О.Б., Лисиканич О.І., 

Мурмила Н.І. Ярема Л.А. пройшли курси підвищення кваліфікації у 

Полтавському університеті економіки і торгівлі. Житко О.В. пройшла курси 

підвищення кваліфікації у Тернопільському обласному комунальному інституті 

післядипломної педагогічної освіти. Когут Т.М. пройшла навчання за 

програмою підвищення  кваліфікації заступників директорів закладів фахової 

передвищої освіти у Науково-методичному центрі вищої та фахової передвищої 

освіти.  

 Наукова робота 

Когут Т.М. –участь у VІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах», 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя (тези 

доповіді на тему «Сучасні підходи викладання іноземної мови за професійним 

спрямуванням для формування професійних компетентностей фахівців». 

Когут Т.М. – участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Проблеми та перспективи розвитку науки, та технологій в Україні та світі» 

(сертифікат № 161120 2\ С 908, тривалість  - 6 годин\ 0,2 кредити ЄКТС  

Когут Т.М. – участь у III Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції «Ресурсно-орієнтоване навчання в «3D»: доступність діалог 

динаміка». Роль науково-пошукової і дослідницької роботи викладачів та 

здобувачів освіти у процесі професійної підготовки фахівців. Полтава. 2023.   

Когут Т.М. – участь у IV науково-практичній  конференції «Мова і 

міжкультурна комунікація: теорія та практика. Роль особистості викладача у 

вивченні іноземних мов. Укоопспілка.Полтава. 2023. 

Кодлюк Л.І. - участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Тенденції і перспективи вивчення літератури у середній і вищій школах». 

Підготовлено тези на тему: «Інтерактивні методи навчання у змісті підручників 

із зарубіжної літератури як засіб формування предметних компетентностей 

старшокласника» (Секція 4. Взаємодія традиційних і новітніх методів та 

прийомів у процесі вивчення літературного твору у середній і вищій школі), 30 

листопада 2023 року, м. Тернопіль, Україна. 
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Кодлюк Л.І. - участь у Міжнародній науковій конференції «Інновації у 

філології: інновації чи забаганки часу». Підготовлено тези на тему: 

«Формування лінгвосоціокультурної компетентності в усному спілкуванні 

німецькою мовою старшокласників з використанням проєктних технологій» 

(Секція 4. Сучасні тенденції в методиці викладання мов), 6–7 грудня 2023 року, 

м. Ченстохова, Республіка Польща. 

Кодлюк Л.І. пройшла курси «Академічна доброчесність: онлайн-курс 

для викладачів» на найбільшій платформі онлайн-курсів в Україні Prometheus 

(сертифікат учасника − 60 год.) 

Лисиканич О.І. – участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції, тема: «Проблеми та перспективи розвитку освіти, науки та 

технологій в Україні та світі». Тези: «Лікувальна фізична культура при 

захворюваннях опорно-рухового апарату», сертифікат № 15112023/С1001, 

15.11.2023р, обсяг-6 години,0,2 кредит ЄКТС. Бережанський фаховий коледж 

НУБІП України, 

 Мурмила Н.І. - участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Суспільні трансформації на Поділлі наприкінці  ХVІІІ – на 

початку ХХ ст.», присвяченій 70-річчю від дня народження академіка НАН ВО 

України, доктора історичних наук, професора Філінюка Анатолія Григоровича 

(доповідь на тему Особливості формування  буржуазії на Правобережній  

Україні  наприкінці ХIХ – на початку ХХ століть). 

Мурмила Н.І. –участь у V Крайовому форумі освітян « Освіта – енергія 

майбутнього» (секція. Цифрові технології для реалізації SMART – освіти. 

Сертифікат № ОФ 2023\962, кількість годин – 6, 22 жовтня 2023р. 

Мурмила Н. І. Особливості формування буржуазії на Правобережній 

Україні наприкінці ХIХ – на початку ХХ ст..Наукові праці Кам’янець-

Подільського державного історичного музею-заповідника: зб. наук. пр. / 

[редкол.: Т. М. Карпова (гол.) та ін.]. Т. 4: До 70-річчя від дня народження 

професора Анатолія Григоровича Філінюка. Кам’янець-Подільський : ФОП 

Панькова А. С., 2023. 570 с. 

Мурмила Н. І. Особливості розвитку  харчової промисловості 

Правобережної України в кінці ХIХ на початку ХХ ст. Електронне наукове 

фахове видання Історія науки і біографістика 2023 – № 3(категорія B) 

Бобровська Т.А. -участь у Всеукраїнській конференції «Тенденції і 

перспективи вивчення літератури у середній і вищій школах». Тема: 

«Використання інтерактивних методів навчання на уроках української 

літератури» (Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. 

Гнатюка, 2023р.). 

Бобровська Т.А. -участь у IV Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у 

готельно-ресторанному бізнесі». Тема: «Проблема якості навчання в кризових 

умовах» (Тернопільський фаховий коледж харчових технологій та торгівлі, 

2023). 

Викладачі циклу – учасники методичних об’єднань та семінарів-

практикумів Тернопільської області. 
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Бобровська Т.А. - участь у засіданні науково-практичного онлайн-

семінару обласного методичного об’єднання викладачів української мови та 

літератури ЗФПО Тернопільської області на тему: «Мовно-літературна освіта у 

фахових коледжах: актуальні методики та практики навчання»(20 листопада 

2023р). 

Глушок Р.Р. - участь у роботі онлайн -семінару «Система інноваційних 

методів і принципів навчання у викладанні суспільних дисциплін в закладах 

фахової передвищої освіти», Чортківський гуманітарно-педагогічний коледж 

імені Олександра Барвінського (29.11.2023р.). 

Когут Т.М. – участь у роботі науково-практичного онлайн-семінару 

«Сучасний підхід до викладання іноземних мов в контексті інтеграції до 

європейського освітньо- інформаційного простору», Чортківський гуманітарно-

педагогічний коледж імені Олександра Барвінського (24.05.2023р.), тривалість 

4 години (0,13 кредита ЄСТS). 

Кодлюк Л.І. – участь у роботі науково-практичного онлайн-семінару 

«Сучасний підхід до викладання іноземних мов в контексті інтеграції до 

європейського освітньо- інформаційного простору», тривалість 4 години (0,13 

кредита ЄСТS, Чортківський гуманітарно-педагогічний коледж імені 

Олександра Барвінського (24.05.2023р.). 

Ярема Л.А. – участь у роботі науково-практичного онлайн-семінару 

«Сучасний підхід до викладання іноземних мов в контексті інтеграції до 

європейського освітньо- інформаційного простору», тривалість 4 години (0,13 

кредита ЄСТS, Чортківський гуманітарно-педагогічний коледж імені 

Олександра Барвінського (24.05.2023р.). 

Мурмила Н. І. - участь у семінарі-практикумі для керівників секцій 

відділення історії Тернопільського обласного відділення Малої академії наук 

України ( сертифікат № 13, 2023 

Робота зі здобувачами освіти 

З метою розвитку професійних якостей студентської молоді, залучення її 

до творчості значна увага викладачами циклової комісії приділялася 

індивідуальній роботі із здобувачами освіти.  

  Бобровська Т.А. - підготовка здобувачів освіти до 2 етапу XIV 

Міжнародного мовно- літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді ім.Т.Шевченка та XXIV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені  П.Яцика. 

Бобровська Т.А. - підготовка здобувачів освіти до участі у IV 

Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови. 

Мурмила Н.І. – керівництво здобувачем освіти, який став переможцем  II 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Тернопільського обласного комунального відділення Малої академії 

наук України (Чорна Ольга - диплом III ступеня департаменту освіти і науки 

України Тернопільської ОДА). 

Особливої уваги заслуговують дослідження здобувачів освіти коледжу, 

які були учасниками науково-практичної конференції циклової комісії 

соціально-гуманітарних дисциплін «Війна за незалежність України в ХХІ 
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столітті: події, процеси, герої». Юні доповідачі у своїх наукових роботах 

висвітлювали актуальні теми сьогодення. Особливої уваги заслуговують 

дослідження: «Янголи спорту» ( Мовчан А. група 1- ХТ-ВХП -5\9 , керівник  - 

Лисиканич О.І.),  «Любомир Гузар - Кобзар незалежної України»(Тарнавська 

Ю. група 2-ГРС-3/9, керівник - Грицишин С.Й.),  «Поезія, народжена війною» 

(Кучімова А., група 2-ХТ-ВХК -3/9, керівник  - Бобровська Т.А.),  «Війна в 

Україні стривожила наші серця» (Ковальов Е., група 1- ХТ-ВХП -5\9, керівник - 

Кодлюк Л.І.), «Незламний Бахмут» ( Давідчук О., група 2- ХТ-ВХП -3\9, 

керівник - Глушок Р.Р.) та інші. 

Здобувачі освіти коледжу активні учасники наукових конференцій при 

Малій академії наук України - Чорна Ольга ( група 2-М-3\9 ) представляла своє 

наукове дослідження під назвою «Роль Марії Потикевич-Заболотної у 

національно-визвольному русі ХХ століття» у секції «Персоналізація історії 

Тернопілля», а у напрямку «Тернопільщина у війнах і визвольних змаганнях 

ХХ –ХХI століть» демонстрував свою роботу «Неповнолітні в’язні 

Тернопільщини» Ковальов Едуард ( група 1 - ХТ- ВХП-5\9 ) ( Науковий 

керівник – Мурмила Н.І.). 

Значна увага викладачами циклу надавалася виховній роботі зі 

здобувачами освіти з метою формування світосприйняття через національне 

самоусвідомлення шляхом проведення тематичних вечорів, Тижня  рідної мови, 

Шевченківських днів. Упродовж року викладачами циклової комісії було 

проведено ряд відкритих занять у формах дискусій, диспутів, онлайн-трибун, 

конференцій, зустрічей, тощо. Зокрема: 

Історичний годинник опору «Україна: незламна, сильна, єдина» ( Мурмила 

Н.І.); 

Година-реквієм «Скорботна свічка пам’яті святої» ( Ярема Л.А.) ; 

Золотослів «Велична нація величної країни» ( Бобровська Т.А.); 

Тиха акція пам’яті Героїв Небесної Сотні «Ангели пам’яті» ( Бобровська Т.А.); 

Історичний портрет «Степан Бандера – великий  українець ( Глушок Р.Р.); 

Патріотичне віче «Рік незламності»  (Н.Мурмила, Т.Бобровська); 

Урок державності «Вічна слава безсмертю хоробрих» (Краснощока О.Б.);  

Лекторій на тему «Реалізація принципу академічної доброчесності у закладах 

фахової передвищої освіти» (Кодлюк Л.І); 

Турнір знавців української державності «Держава. Право. Закон» ( Житко 

О.В.); 

Мовознавчий ревізор «Знайди помилки» ( Ярема Л.А.); 

Мистецький вечір «Голос в єдиному екземплярі»( Мурмила Н.І.); 

«Єднаймо душі словом Кобзаря» (Грицишин С.Й.); 

Дискусія «Кримські татари та українці. Пліч - о пліч у боротьбі за право на 

Батьківщину» ( Глушок Р.Р); 

Година патріотизму «Ми кров’ю пишемо слова українською мовою» 

(Краснощока О.Б.);  

Годину запитань і відповідей «Що робить підлітка важким?» (Краснощока 

О.Б.);  

Товариська зустріч з волейболу між викладачами і студентами, присвячена 
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 пам’яті викладача Бориса Савіна ( Лисиканич О.І.). 

«Незламне моє покоління» - захід, присвячений 81 – й річниці Української 

повстанської армії ( Мурмила Н.І.). 

У циклі соціально-гуманітарних дисциплін діють гуртки «Тризуб» та 

«Глобус». Протягом звітного періоду було проведено засідання історичного 

гуртка «Тризуб» по темі «Незалежність України: історія і сучасність», викладач 

Руслан Глушок та студенти групи 1-М-7/9 Коноваленко Денис, Семчишин 

Максим, Маланчук Діана, Горак Каріна виступили з доповідями про Кубанську 

і Далекосхідну Українські Народні Республіки, про події які призвели до 

незалежності України та про відомих історичних постатей національно-

визвольного руху. В підсумку було зазначено, незалежність України є 

результатом тривалої боротьби, яка продовжується досі. Збереження нашої 

державності вимагає залучення до відсічі московській агресії всього населення 

України та міжнародної підтримки. 

Також проведено виїздне засідання гуртка «Тризуб» у Тернопільському 

історико-меморіальному музеї політв’язнів і репресованих, присвячене пам'яті 

жертв голодоморів і політичних репресій. Під час заняття виступили зі своїми 

доповідями про голодомори і політичні репресії Руслан Глушок, студенти 

групи 1-ГРС-7/9 Чугалінська Вероніка, Радь Марія, Хома Дмитро, Музика 

Вікторія, та інші студенти. Було обговорено також події та персоналії, які 

відіграли визначальну роль в становленні державності України. Екскурсію 

провела також співробітниця музею.  В підсумку було зазначено, що екскурсія 

та заняття дозволили краще дізнатися про голодомори і політичні репресії в 

контексті тогочасних подій, пригадати історичні події, особистості, явища і  

процеси, які вплинули на майбутнє й сьогодення, зрозуміти їх важливість для 

України та світу. 

Протягом тижня популяризації циклової комісії були проведені наступні 

заходи: 

 Панельні дискусії –«Мова як один із основних чинників ідентифікації нації» 

(Бобровська Т.А.); 

 Лекторій «Реалізація принципу академічної доброчесності в закладах фахової 

передвищої освіти»( Кодлюк Л.І.); 

Засідання круглого столу «Порушення прав людини під час війни»(Житко 

О.В.). 

 Впродовж року активно працювали спортивні секції під керівництвом 

викладачів Лисиканич О.І. та Краснощокої О.Б., що сприяло формуванню 

здорового способу життя студентської молоді, вихованню фізичної культури, 

всебічному розвитку особистості. Викладачами фізвиховання було проведено 

багато цікавих заходів:  

ВОЛЕЙБОЛ дівчата ( тренер ЛИСИКАНИЧ Ольга) 

Товаристська гра:  20.03.23- Тернопільське вище професійне училище 

технологій та дизайну 

15.03.23- Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну 

ФУТБОЛ ( тренер ЛИСИКАНИЧ Ольга) 

Змагання:    2.7-9.02.23р.-футзал серед юнаків 
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04.23р.- відкрита першості ВСП «Тернопільського фахового коледжу ТНТУ ім. 

І.Пулюя»  з  міні – футболу. 

Товаристські ігри:  16.02.23- ТВПУ технологій та дизайну. 

2.03.11.23- ТВПУ технологій та дизайну і Тернопільського  вищого 

професійного училище №4 ім. М. Паращука. 

16.03.23- Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну. 

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС  ( тренер ЛИСИКАНИЧ Ольга) 

Змагання: 

23.03.23р.-першість коледжу з настільного тенісу серед юнаків та дівчат. 

ЛЕГКА АТЛЕТИКА дівчата ( тренер КРАСНОЩОКА Ольга) 

Змагання: 

18 - 20 вересня 2023  спортивні заходи присвячені міжнародному Дню 

студентського спорту 

- футбол серед I-II курсів 

- легкоатлетичний  забіг 200м 

- перетягування канату 

27 вересня 2023  турнір з шашок «Диво – шашки» 

04 жовтня 2023  Всеукраїнський патріотичний забіг "Шаную воїнів, біжу за 

героїв України". 

05 жовтня  2023 спортивний захід  козацькі забави  «Сильні! Вірні! Назламні! ». 

 10-18 жовтня 2023   першість коледжу з волейболу . 

08 листопада 2023  першість коледжу з настільного тенісу. 

14 листопада 2023 першість коледжу з баскетболу . 

22 листопада 2023 товариська зустріч з волейболу викладачів і студентів  в 

пам'ять Б.В.Савіна  

23 листопада 2023  Пліч-о-пліч зі спортом. Змагання з волейболу серед юнаків. 

 Організаційна робота 

Упродовж року циклова комісія працювала згідно плану, затвердженого 

на початку навчального року. 

Усі викладачі циклу активно впроваджували різні форми і методи роботи 

з метою якісної теоретичної і практичної фахової підготовки здобувачів освіти 

у процесі навчання: заняття-диспути; заняття-філософське дослідження; 

заняття-конференції; методпроєктів; бінарні заняття; інтегровані заняття; 

пізнавальні та рольові ігри та  використання інших нестандартних прийомів.   

За звітний період було проведено десять засідань циклової комісії, на 

яких обговорювалися різноманітні питання, пов’язані з підвищенням 

ефективності навчально-виховного процесу; розглядалися та обговорювалися 

методичні розробки викладачів, екзаменаційні білети, якість викладання 

предметів циклу та ін.   

Профорієнтаційна робота 

 Викладачі циклу проводили активну профорієнтаційну роботу у школах 

міста та області, брали  участь  у проведенні днів відкритих дверей. 

У складі циклової комісії  природничо-наукових дисциплін 12 

викладачів, з них: 2 кандидати наук, 4 викладачі-методисти, 11 спеціалістів з 

вищою кваліфікаційною категорією, 3 відмінники освіти України, 1 аспірант. 
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Головною проблемою, над якою працюють викладачі циклу є: 

- формування і удосконалення цифрової компетентності здобувачів 

освіти засобами інноваційних технологій навчання. 

 Відповідно до заявленої проблеми методична робота циклової комісії 

спрямована на: 

 формування освітнього середовища на заняттях природничо-наукових 

дисциплін з використанням цифрових навчальних платформ та інтернет-

ресурсів; 

 створення єдиного освітнього ресурсу для навчального процесу 

здобувачів освіти; 

  використання в освітній діяльності інноваційних форм та методів 

навчання; 

 удосконалення педагогічної майстерності та професійних 

компетентностей викладачів. 

 національно-патріотичне виховання   здобувачів; 

 забезпечення психологічного та емоційного здоров’я здобувачів 

освіти; 

розвиток творчого потенціалу,  особистісних якостей здобувачів освіти на 

заняттях, позааудиторних заходах, гуртках, науково-практичних конференціях; 

 формування фахових компетентностей здобувачів освіти та 

підвищення рівня цифрової грамотності; 

 участь у профорієнтаційній роботі у загальноосвітніх школах та 

ліцеях міста та області. 

 Викладачі циклу пройшли щорічні підвищення кваліфікації у 

Полтавському університеті економіки і торгівлі за різними програмами обсягом 

1 і 4 кредити ЄКТС.  

          Пройшли навчання за програмою підвищення кваліфікації: 

- голів циклових комісій закладів ФПО «Педагогічна інноватика та 

інноваційні процеси» - 0,53 кредити  ЄКТС (Науково-методичний центр вищої 

та фахової передвищої освіти) Світлана Кедись. 

- завідувачів методичних(педагогічних) кабінетів, методистів закладів 

ФПО «Методологічні засади організації професійного розвитку педагогічних 

працівників в умовах оновленого змісту освіти» - 0,53 кредити ЄКТС. 

(Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти) Надія 

Задаянюк. 

- за акредитованою спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» за 

навчальною програмою «Інноваційний менеджмент сучасного закладу освіти» - 

1 кредит ЄКТС (Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення 

кваліфікації) Людмила Крукевич. 

Активною і продуктивною була наукова робота викладачів та 

здобувачів освіти під керівництвом викладачів циклу: 

 участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу у 
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закладах фахової передвищої освіти в умовах сучасного ринку» 

(Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі): 

- «Самостійна робота здобувача освіти як обов’язкова складова 

освітнього процесу», к.п.н. Людмила Крукевич; 

- «Самоосвіта здобувачів освіти у закладі фахової передвищої освіти», 

Надія Задаянюк; 

- «Застосування похідної до розв’язування економічних задач», Ольга 

Дрюченко; 

- «Нанотехнології і товарознавство», Світлана Кедись. 

 

         Керівництво пошуковою роботою: 

- «Застосування принципів етики і соціальної відповідальності перед 

суспільством ТОВ «Епіцентр К», Христина Любачівська, науковий керівник 

к.п.н. Людмила Крукевич; 

- «Особливості маркетингової політики ПрАТ «ТЕРА», Вікторія 

Раєвська, науковий керівник к.п.н. Людмила Крукевич. 

 Участь у ІV Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у 

готельно-ресторанному бізнесі» (Тернопільський фаховий коледж харчових 

технологій і торгівлі): 

- «Вплив фахової передвищої освіти на формування майбутнього 

фахівця», Надія Задаянюк; 

- «Проєктні технології навчання у професійній підготовці», Марія Шуль; 

«Дослідження несприятливої дії антихарчових речовин на організм 

людини», Ольга Клим;  

Керівництво пошуковою роботою: 

- «Енергозбереження: кухня в режимі економії», Неля Войціховська, 

науковий керівник Світлана Кедись; 

- «Харчування, дієта і математика», Владислав Вандяк, науковий 

керівник Ольга Дрюченко; 

- «Вплив кухонної солі на організм людини», Едуард Ковальов, науковий 

керівник Галина Гаврилюк; 

- «Сумісність продуктів з хімічної точки зору», Наталя Якимович, 

науковий керівник Галина Гаврилюк; 

- «Хімічні основи приготування штучної їжі», Соломія Калінгер, 

науковий керівник Галина Гаврилюк. 

Підвищення педагогічної майстерності і методична робота 

викладачів циклу: 

Викладачі циклу впродовж року підготували методичні розробки, 

вказівки, статті, рекомендації: 

- наукову статтю з теми «Форми та методи самостійної роботи 

здобувачів освіти в умовах цифровізації освітнього процесу» (к.п.н. Людмила 

Крукевич); 
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- методичні рекомендації до проведення практичних занять з освітнього 

компонента «Хімія» для здобувачів освіти загальноосвітньої підготовки 

(Галина Гаврилюк); 

- методичні вказівки до проведення семінарських занять з основ 

електротехніки для здобувачів освіти зі спеціальності 181 Харчові технології 

(Світлана Кедись); 

- методична розробка бінарного заняття з органічної і неорганічної хімії 

та біохімії на тему «Білки – природні полімери – основа життя на Землі» (Алла 

Вовк, Ольга Клим); 

- методична розробка практичних занять з математики з використанням 

інтерактивних освітніх технологій на тему «Многогранники» (Ольга 

Дрюченко); 

- методична розробка кейс-заняття з математики на тему «Застосування 

похідної» для здобувачів освіти загальноосвітньої підготовки (Марія Шуль); 

- методична розробка інтегрованого заняття – проєкта з біології і 

фізики «Магнітне поле в природі і техніці» (Надія Задаянюк); 

- методична розробка бінарного заняття з інформатики та математики 

на тему «Побудова електронних таблиць з використанням математичних 

функцій у середовищі Microsoft Excel» (Володимир Стібель); 

- методичні вказівки до проведення інноваційних занять з 

використанням ChatGPT на заняттях з географії для здобувачів освіти 

загальноосвітньої підготовки (Світлана Несторяк); 

- методична розробка бінарного заняття з правознавства та основ 

медичних знань на тему «Основи міжнародно-гуманітарного права» для 

здобувачів освіти загальноосвітньої підготовки (к.б.н., доцент Неоніла 

Хлистун); 

- методична розробка бінарного заняття з БЖД та основ охорони праці 

на тему «Небезпечні та шкідливі виробничі фактори» (Володимир Кусяк). 

Викладачі циклу активно впроваджують інноваційні форми і методи 

навчання на заняттях циклу: 

 фізичний волейбол «Закони збереження в механіці» (Світлана 

Кедись); 

 реалізація методу «перевернутого класу» на занятті з геометрії 

«Взаємне розміщення прямих у просторі» (Ольга Дрюченко); 

 захист навчальних проєктів з математики «Логарифмічна функція» 

(Ольга Дрюченко); 

 експериментальне заняття-кейс з фізики «Визначення роздільної 

здатності людського ока» (Світлана Кедись); 

 експериментальне релакс-заняття з фізики «Визначення прискорення 

тіла при рівноприскореному русі» (Ольга Дрюченко); 

 відкрите практичне заняття з біології з використанням інтерактивних 

освітніх технологій «Визначення ознак адаптованості різних організмів до 

середовища існування» (Надія Задаянюк); 

 відкрите заняття-форум з математики «Застосування визначеного 

інтеграла до прикладних задач» (Марія Шуль); 
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 екскурсія до музею державної служби України з питань надзвичайних 

ситуацій у Тернопільській області в рамках вивчення освітнього компонента 

«Захист України/Основи медичних знань» (к.б.н., доцент Неоніла Хлистун); 

 підсумкове заняття-віртуальна подорож з ядерної фізики «Елементарні 

частинки Стандартна модель світу» (Світлана Кедись). 

Важливу роль у популяризації природничих дисциплін, розвитку 

пізнавальної діяльності та формування фахових компетентностей відіграє 

гурткова робота здобувачів освіти: 

- гурток «Ерудит» (керівник Марія Шуль) охоплює освітні компоненти: 

математика, фізика і астрономія, інформатика. Головною метою є формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти, розуміння природничо-наукової 

картини світу, розвиток математичної та цифрової грамотності. Впродовж року 

на засіданнях проведені презентації проєктів з фізики і астрономії 

«Найважливіші досягнення людства», соціологічні дослідження з математики, 

години медіаграмотності «Медіахарчування. Піклування про їжу для мозку» та 

доброчесності «Доброчесність – шлях до успіху», інтерактивні бесіди та 

диспути, екскурсії у парках міста тощо.  

- гурток «Здоров’я крізь призму хімії» (керівник Галина Гаврилюк) має 

прикладний характер і розвиває у здобувачів освіти здібності до самостійної 

дослідницької діяльності. Важливий акцент у роботі гуртка зроблено на безпеці 

життєдіяльності і життя здобувача освіти та забезпечення фізичного і 

емоційного здоров’я студента в сучасних умовах освітнього процесу. З цією 

метою проведено заходи: «Молодь і держава за здорове майбутнє», екологічні 

акції «Посади дерево», «Чисте довкілля», вільна трибуна «Електронні цигарки і 

кальян – міфи та реальність» та ін. 

 В рамках проведення Фестивалю науки в коледжі викладачі циклу 

провели: 

- ХVI студентську науково-практичну конференцію «Безпечне 

середовище – пріоритетний напрямок розвитку сучасної освіти»; здобувачі 

освіти під керівництвом викладачів циклу представили тези статтей: 

 Колонізація Місяця (Вадим Максимів, керівник Світлана Кедись); 

 Інформаційна безпека в сучасних реаліях життя (Віра Борсук, керівник 

Марія Шуль); 

 Зелена хімія: завдання та перспективи (Ольга Чорна, керівник Галина 

Гаврилюк); 

 Математика майбутнього (Єлизавета Сергієнко, керівник Ольга 

Дрюченко); 

 Живі змінені організми і їх вплив на здоров’я людини і довкілля (Діана 

Карпович, керівник к.б.н. Неоніла Хлистун); 

 Екологічна небезпека України (Христина Курилюк, керівник Надія 

Задаянюк). 

- Круглий стіл на тему «Значення природничих наук для формування 

фахових компетентностей» (для здобувачів освіти 3-4 курсів під керівництвом 

Алли Вовк). 

 Проведення Тижня популяризації циклової комісії 
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З метою популяризації природничих дисциплін та зменшення освітніх 

втрат та прогалин здобувачів освіти викладачі циклу провели Тиждень 

популяризації циклової комісії згідно плану і графіка: 

- Відкриття Тижня популяризації. Година духовного спілкування в етно-

центрі бібліотеки-філії №4 (Галина Гаврилюк); 

- День біології і екології. Дослідницьке заняття до Міжнародного дня 

біологічного Біорізноманіття «Біорізноманіття життя на Землі» (Надія 

Задаянюк); 

- День інформатики. Інформаційний дайджест «Цифрові технології в 

освіті: освіта без кордонів» (Володимир Стібель); 

- День фізики. Фізичні перегони (Світлана Кедись, Ольга Дрюченко); 

- День математики. Інтелектуальна математична гра «Що? Де? Коли?» 

(Марія Шуль, Ольга Дрюченко, Світлана Кедись). 

Участь викладачів у обласних методичних об’єднаннях викладачів 

ЗФПО Тернопільської області: 

 математики: представлення проєкту «Григорій Степанець – меценат, 

математик, програміст» (Едуард Ковальов, науковий керівник Марія Шуль); 

 фізики і астрономії: «Використання сучасних технологій навчання для 

формування загальнопредметних та ключових компетентностей в умовах 

змішаного навчання» (Світлана Кедись, Ольга Дрюченко); 

 біології: «Сучасні вектори підвищення якості біологічної освіти в 

умовах змішаного та дистанційного навчання» (Надія Задаянюк); 

Формуванню екологічної культури, енергозбереження та ощадливого 

ставлення до природи на заняттях циклу сприяють проведені заходи: 

- екологічний тренінг з фізики «Закони Ньютона. Сили в природі» 

(Світлана Кедись); 

- рекреація з освітнього компоненту «Екологія» на тему «Рекреаційні 

ресурси» (Алла Вовк); 

- захист навчальних проєктів з основ електротехніки 

«Електроенергетика. Альтернативні джерела енергії» (Світлана Кедись); 

- година роздумів «Збереження природних багатств – основа життя на 

Землі» (Надія Задаянюк); 

- екогодина «Цивілізація: розвиток чи самознощення» (Алла Вовк). 

- екологічна акція «Я прибрав – твоя черга-3: змінимо майбутнє разом» 

(к.б.н., доцент Неоніла Хлистун, Алла Вовк). 

Важливим чинником формування фахових компетентностей здобувачів 

освіти відіграє інтернет-безпека та цифрова грамотність студентів. З цією 

метою проведено ряд просвітницьких заходів, зокрема: 

1. Участь Всеукраїнській інформаційній кампанії з протидії шахрайству 

«Шахрай Гудбай»: проведення настільної гри для здобувачів освіти 

загальноосвітньої підготовки «Кібербезпека: думай швидко, плати безпечно» 

(Світлана Кедись); 

2. Бесіда за круглим столом «ШІ: епоха нових загроз чи нових 

можливостей», прес-шоу «Безпека в інтернеті: що потрібно знати» (Марія 

Шуль); 
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3. Година здоров’я «Вплив комп’ютера на здоров’я людини та правила 

безпечного спілкування в інтернеті» (к.б.н., доцент Неоніла Хлистун); 

4. Година інформаційного здоров’я «Правила критичного оцінювання 

інформації під час війни» (Володимир Стібель); 

5. Філософські діалоги на заняттях з інформатики «Соціальні мережі в 

житті сучасного підлітка» (Ольга Дрюченко); 

Патріотичне виховання здобувачів освіти викладачами та класними 

керівниками циклу направлене на виховання громадянина України з чіткою 

патріотичною позицією. Проведено: 

- круглий стіл «Українські звитяжці. Славетні імена України» (класний 

керівник Марія Шуль); 

- літературно-мистецький проєкт «А над світом українська вишивка 

цвіте» (класний керівник Світлана Кедись); 

- патріотичний подіум «Очі янголів у формі ЗСУ» (класний керівник 

Галина Гаврилюк); 

- патріотичний захід до роковин Бабиного Яру «Історія не вилучить з 

архіву» (Алла Вовк); 

- поетичні читання «Мова – бронежилет нації» (класний керівник Ольга 

Дрюченко); 

- участь викладачів циклу і здобувачів освіти у написанні 

Всеукраїнського диктанту національної єдності «Пишемо разом!» 

- година державності та патріотизму «Дух свободи. Сила та велич 

українського народу» (класний керівник Світлана Кедись); 

- вільний мікрофон «Державний прапор – знак моєї держави» (класний 

керівник Галина Гаврилюк); 

- екскурсія до історико-меморіального музею політичних в’язнів  міста 

Тернополя (класний керівник Неоніла Хлистун). 

Профорієнтаційна робота викладачів циклу спрямована на підвищення 

рівня інформованості майбутніх абітурієнтів про галузі знань та спеціальності, 

за якими коледж здійснює підготовку, викладачі максимально залучені до цієї 

важливої ланки роботи, а саме: 

1. Створення буклетів та інформаційних листів (Ольга Дрюченко, 

Володимир Стібель); 

2. Налагодження співпраці з ТОВ «Українське інформаційне агентство 

«Вуличне радіо» (Ольга Дрюченко, Світлана Кедись); 

3. Відображення роботи циклу на сайті коледжу; 

4. Участь у Днях відкритих дверей; 

5. Зустрічі із учнями випускних класів у загальноосвітніх школах, 

ліцеях міста та області. 

 Циклова комісія підприємництва, торгівлі і маркетингу нараховує у 

своєму складі 6 викладачів, а саме: 1 кандидат економічних наук, 5 викладачів-

методистів,  спеціалістів вищої категорії; 1 спеціаліст першої категорії. 

Члени комісії працювали над методичною проблемою «Формування і 

удосконалення цифрової компетентності здобувачів освіти засобами 

інноваційних технологій навчання». 
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Стратегічним напрямом, який обрала для своєї діяльності циклова комісія 

є використання якісного освітнього середовища для формування свідомого 

громадянина, патріота України та фахівця високого рівня, конкурентоздатного 

на ринку праці. Важливим завданням також стало вдосконалення навчальних 

і робочих програм згідно розроблених освітньо-професійних програм в 

умовах інноваційного освітнього простору та поглиблення співпраці зі 

стейкхолдерами.  
Діяльність циклової комісії підприємництва, торгівлі і маркетингу 

спрямована на забезпечення високого рівня організації освітнього процесу, 

оволодіння здобувачами освіти знаннями, вміннями та навичками з освітніх 

компонентів, їх методичного забезпечення, проведення науково-пошукової 

роботи викладачами та здобувачами освіти, створення умов для творчого 

розвитку особистості загалом. 

Складовою і невід’ємною частиною цілісної системи підготовки фахівців у 

сфері маркетингу, підприємництва, торгівлі і біржової діяльності є виховна 

робота, яка побудована на принципах гуманізації освітнього процесу, 

загальнолюдських цінностях, сучасних досягненнях педагогічної і 

психологічної науки, формування національної свідомості, філософії 

державотворення та власному досвіді. 

Головна мета пошуку ефективних методів роботи зі здобувачами освіти – 

зміцнення позитивного іміджу коледжу в Західному регіоні. 

Викладачі циклової комісії спрямовують свою роботу на розробку 

сучасних методів навчання, що сприяє формуванню професійних знань і умінь, 

становленню конкурентоспроможних фахівців на ринку праці, здобуттю ними 

компетентностей відповідно до вимог роботодавців. На кожному теоретичному 

і практичному занятті звертається увага на значимість вивчення даної теми в 

майбутній професійній діяльності. 

Зокрема, 22 вересня викладач освітнього компонента «Технології» Ірина 

Чеченюк спільно з практичним психологом Тетяною Вербою провели бінарне 

практичне заняття з використанням методу професійно-психологічного відбору 

професіограма в групі 1-М-7/9. Ірина Чеченюк розповіла про зміст, перспективи 

і специфіку обраної спеціальності, тип та клас професії, вимоги до особистих 

якостей, знань та вмінь маркетологів, умови праці та перелік обов’язків, 

можливості кар’єрного зростання. Разом із практичним психологом Тетяною 

Вербою здобувачі освіти визначали свій тип темпераменту та його особливості, 

досліджували якості свого характеру, за спеціальною методикою аналізували 

наявність вмінь та задатків відповідно до типу та класу обраної професії, рівень 

розвитку аналітичного мислення. Також здобувачі освіти отримали 

рекомендації щодо розвитку таких якостей, як організованість, вміння керувати 

власним часом (тайм-менеджмент), креативність та творчість, лідерські 

здібності, комунікативність. 

25 вересня викладач освітнього компонента  «Технології» Галина Сукач 

спільно з психологом Тетяною Вербою провели бінарне практичне заняття в 

групі 1-ПТ-1/9 на тему «Професійні якості підприємця». На занятті здобувачі 

освіти згідно обраної професії змогли проаналізувати наявність вмінь та 
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задатків за спеціальною методикою, яку  запропонувала психолог. Після цього 

здобувачі освіти отримали рекомендації від психолога щодо розвитку таких 

якостей, як вміння творчо та креативно мислити, мати  організаторські 

здібності, впевнено йти до своєї мети та стати успішним підприємцем. 

27 вересня викладачем Надією Березівською проведено заняття в формі 

екскурсії. Здобувачі освіти третього курсу спеціальності 075 Маркетинг з 

метою закріплення теоретичних знань з теми  «Види реклами за каналами її 

поширення» з освітнього компонента «Реклама та стимулювання продажу», 

відвідали торговий центр «ОРНАВА», зокрема мережеві магазини «Сільпо» та 

«Watsons».  Під час екскурсії здобувачі освіти мали змогу ознайомитись із 

зовнішнім оформленням магазинів: інтер'єром та організацією реклами в 

торговельних залах; POS-матеріалами: видами рекламно-презентаційних 

матеріалів та особливостей їх розміщення, використанням електронних засобів 

реклами в місцях продажів, організацією теле- та радіо реклами. Екскурсанти 

мали можливість проаналізувати застосування фірмового стилю даних 

торговельних підприємств, зробили висновок про ефективність використання 

зорової і слухової інформації в торговельних залах магазинів. Подібні заходи 

сприяють формуванню загальних та спеціальних  компетентностей здобувачів 

освіти, збільшують інтерес до майбутньої професії, мотивують до самоосвіти, 

забезпечують розвиток логічного мислення, пам'яті, уваги, уяви, вміння 

аналізувати та систематизувати інформацію. 

2 жовтня здобувачі освіти 3 курсу спеціальності 075 Маркетинг разом з 

викладачами Іриною Чеченюк та Надією Березівською під час екскурсії 

відвідали лабораторію нейромаркетингу ЗУНУ. Нейромаркетинг - це сучасний 

інструмент маркетингу, який полягає у використанні психотерапевтичних 

досліджень мозку та виявленні нейрореакцій з метою впливу на поведінку 

споживачів. Здобувачі освіти ознайомилися з технічним оснащенням 

лабораторії, з можливостями вивчати реакцію споживачів на подразники 

органів відчуття – зображення, звуки, запах і їх поєднання. Також вони 

дослідили здатність впливати на поведінку людей за допомогою спеціальних 

технічних засобів, формуючи якісний аудіо та відеоконтент тощо. 

26 жовтня викладачкою спецдисциплін з освітнього компонента 

«Менеджмент» Надією Березівською, за участі стейкхолдера (роботодавця), 

регіональної директорки ТОВ «Клевер Сторс» (мережа магазинів «7/23», 

«Сімі»), Тетяни Вербіцької, проведено заняття для здобувачів освіти  ІІ курсу 

групи 2-М-5/9 спеціальності Маркетинг. Тема - «Мотивація працівників: 

мистецтво управління та росту на підприємстві». У ході заняття Надія 

Березівська визначила важливі теоретичні аспекти та підходи до мотивації 

працівників, провела дискусію між здобувачами освіти щодо визначення 

індивідуальних потреб кожного працівника та використання різних 

інструментів для стимулювання праці і розвитку. Тетяна Вербіцька поділилася 

практичним досвідом у створенні стимулюючого середовища на підприємстві, 

окреслила пріоритетність розвитку корпоративної культури, навела приклади 

успішних програм мотивації та кар’єрного зростання в компанії «Клевер 

Сторс». 
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Тісна співпраця з роботодавцями дає можливість враховувати сучасні 

тенденції розвитку праці з метою формування професійних компетентностей 

здобувачів освіти. 

2 листопада викладачкою Галиною Сукач організоване  практичне 

заняття на  підприємстві в салоні квітів «KAMULIA flowers» з освітнього 

компонента «Товарознавство квітів» для здобувачів освіти груп 3-ПТБ-3/9 та 3-

ПТБ-6/11. Майбутні підприємці не лише дізналися про різноманітність квітів, 

але також отримали важливі знання щодо того, як правильно доглядати за 

рослинами, створювати оригінальні композиції, поглибили свої знання про 

естетику. 

8 листопада відбулося інтегроване практичне заняття з освітнього 

компонента «Економіка підприємства» (викладач Надія Березівська) за участі 

ділового клубу «Партнер» Тернопілля для здобувачів освіти ІІІ курсу 

спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа. Форма проведення заняття – 

ігровий тренажер «Життєвий капітал». Такий вид заняття дозволяє здобувачам 

освіти впроваджувати теоретичні знання на практиці, розвивати навички 

співпраці та вирішувати реальні завдання; сприяє кращому розумінню і 

застосуванню учасниками гри принципів інвестування, формуванню фінансової 

подушки безпеки, управління фінансами, а також розвитку навичок 

накопичення капіталу для започаткування бізнесу, критичному мисленню. 

Здобувачі освіти змогли перевірити своє ставлення до грошей, зрозуміти 

фінансові помилки, які допускають у реальному житті, проаналізувати свої 

фінансові звички. 

У рамках інформаційної кампанії Національного банку України з протидії 

платіжного шахрайства викладачки коледжу Надія Березівська і Людмила 

Гарасим взяли участь у марафоні менторів з платіжної безпеки та провели 

навчальні заходи для здобувачів освіти з метою запобігання шахрайським 

випадкам у сфері платіжних послуг на тему: «Історія шахрайства з грошима: від 

фальшивомонетництва до кібершахрайства». Ментори марафону ознайомити 

студентську молодь з історією розвитку шахрайства з грошима, а саме: як 

зароджувалося та змінювалося шахрайство пов’язане з грошима з давніх часів 

та до сьогодні, про підробку готівкових грошей, витоки фальшування грошей, 

державне фальшивомонетництво, підробки банкнот в наш час, історію 

виникнення платіжних карток. Людмила Гарасим акцентувала увагу учасників 

марафону на загрози сучасного платіжного шахрайства: вішинг або телефонне 

шахрайство та фішинг - крадіжка конфіденційних даних; актуальні сценарії 

шахрайства, першу у світі масштабну кібервійну. Надія Березівська навчила 

присутніх правилам платіжної безпеки, які допоможуть уберегти  кошти від 

шахраїв та проінформувала про ресурси, де можна покращити свої навички з 

платіжної безпеки та  фінансової грамотності. 

21 листопада у рамках вивчення освітнього компонента «Товарознавство 

непродовольчих товарів», а саме теми: «Видання» здобувачі освіти груп 3-ПТБ-

3/9 та 3-ПТБ-6/11 з викладачкою Галиною Сукач відвідали видавництво 

«Підручники і посібники». Ознайомлення майбутніх підприємців з видавничою 

справою допомогло їм зрозуміти особливості процесу створення навчальних 
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матеріалів та роботи видавництва, побачити основні етапи виготовлення книги, 

від початкової ідеї до готового продукту, оглянути різні види друку та 

технологій, а також обговорити ролі редакторів, дизайнерів та інших фахівців у 

цьому процесі. Здобувачі освіти навчилися аналізувати та описувати 

характеристики товарів даної групи, розуміти їх складові частини, властивості 

та якість, а також визначати їх специфікацію. На видавничому підприємстві, 

учасники екскурсії отримали практичний досвід у застосуванні цих знань до 

аналізу підручників та посібників, вивчили їх характеристики, особливості 

виготовлення та ринкові властивості. 

Важливими формами методичної роботи є вивчення передового досвіду і 

обмін досвіду викладання, написання методичних розробок, доповідей. Тому 

викладачі циклу взяли активну участь у підготовці методичних вказівок та 

рекомендацій для підготовки до самостійних, семінарських та практичних 

занять, конспектів лекцій з освітніх компонентів, які викладаються. 

Впродовж року викладачами циклової комісії підготовлені наступні 

методичні матеріали: 

Надія БЕРЕЗІВСЬКА:   

- комплекс методичного забезпечення з освітнього компонента «Основи 

менеджменту» для здобувачів освіти зі спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність; 

- конспект лекцій з освітнього компонента «Економіка підприємства» для 

здобувачів освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, освітньо-

професійна програма «Готельно-ресторанна справа». 

Людмила ГАРАСИМ: 

- методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з освітнього 

компонента «Бухгалтерський облік» для здобувачів освіти спеціальності  

181 Харчові технології (освітньо-професійна програма «Виробництво харчової 

продукції»); 

- конспект лекцій з освітнього компонента «Основи обліку, оподаткування 

та страхування в підприємницькій діяльності» для здобувачів освіти 

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, освітньо-професійна програма 

«Підприємництво,  торгівля та біржова діяльність»; 

Ольга БОДНАР: 

- методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з освітнього 

компонента «Логістика» для здобувачів освіти спеціальності 075 Маркетинг; 

- методичні вказівки до виконання практичних занять з освітнього 

компонента «Хімія і товарознавство сировини» для здобувачів освіти 

спеціальності 181  Харчові технології, освітньо-професійна програма 

«Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів»; 

Ірина ЧЕЧЕНЮК: 

- комплекс методичного забезпечення з освітнього компонента «Маркетинг» 

для здобувачів освіти зі спеціальності 075 Маркетинг; 

- комплекс методичного забезпечення з освітнього компонента «Організація 

маркетингової діяльності» для здобувачів освіти спеціальності 075 Маркетинг 

освітньо-професійна програма  «Маркетинг». 
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Любов  ШПЕНИК: 

- опорний конспект лекцій з освітнього компонента «Основи стандартизації, 

метрології та управління якістю» для здобувачів освіти зі спеціальності 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 

- конспект лекцій з освітнього компонента «Теоретичні основи 

товарознавства та управління якістю» для здобувачів освіти спеціальності 

076 Підприємництво та торгівля, освітньо-професійна програма 

«Підприємництво,  торгівля та біржова діяльність». 
Галина СУКАЧ: 

- методичні рекомендації для виконання практичних занять з освітнього 

компонента «Основи торговельного підприємництва» для фахових молодших 

бакалаврів зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

із врахуванням можливостей дистанційного навчання; 

- конспект лекцій з освітнього компонента «Основи підприємницької 

діяльності» для здобувачів освіти спеціальності 075 Маркетинг, освітньо-

професійна програма  «Маркетинг». 

Одним із головних пріоритетів роботи циклової комісії є поєднання 

освітнього процесу із науковою діяльністю. Під керівництвом досвідчених 

викладачів циклової комісії, здобувачі освіти мають можливість приймати 

участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних конференціях, форумах, 

конкурсах, наукових роботах, квестах, фестивалях, брейн-рингах. 

Команда «Файне місто», під керівництвом викладачів циклової комісії 

підприємництва, торгівлі і маркетину, взяла участь у XІІ Всеукраїнському 

фестивалі фахової майстерності «КомерцФест-2023» (27.10.23 р., 

ВСП «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 

університету імені Лесі Українки», м.Луцьк) та отримала відзнаку в номінації 

«Кращі товарознавці непродовольчих товарів». 

Протягом 2023 року здобувачі освіти відділення готельно-ресторанного 

бізнесу та підприємництва брали активну участь у написанні тез для участі у 

науково-практичних конференціях у закладах вищої освіти та закладах фахової 

передвищої освіти, зокрема стали учасниками: 

- ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Ресурсно-

орієнтоване навчання в «3D»: доступність, діалог, динаміка» » (22-23 лютого 

2023 р), Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі»; 

- V Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні 

проблеми та перспективи розвитку торгівлі в умовах євроінтеграції» (23 лютого 

2023 р., ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»); 

- ХVІ студентської науково-практичної конференції коледжу «Сучасні 

тенденції та вектори розвитку підприємництва, торгівлі та маркетингу» 

(22 березня 2023 р), Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і 

торгівлі; 

- V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми 

та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного 
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ринку» (25 квітня 2023 р), Тернопільський фаховий коледж харчових 

технологій і торгівлі. 

Рівень розвитку науки є основою прогнозування розвитку фахової  

передвищої освіти, а рівень організації науково-пошукової роботи – чинником 

ефективності її діяльності. Науково-пошукові роботи під керівництвом 

викладачів циклової комісії написали 9 здобувачів освіти. 

Викладачами циклу було підготовлено і проведено V Всеукраїнську 

науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми та стратегії розвитку 

підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку», яка 

відбулася 25 квітня 2023 року. Учасниками конференції стали 87 представників 

закладів вищої та фахової передвищої освіти України. 

З метою впровадження нових форм і методів в освітній процес, перехід на 

якісно новий освітній рівень підготовки фахівця, підвищення рівня фахової 

майстерності та професійно-практичної підготовки здобувачів освіти, 

удосконалення ними вмінь та навичок, використання їх у практичній 

діяльності, популяризації фаху викладачами циклової комісії організовано 

тиждень презентації спеціальності 075 Маркетинг. Протягом усього тижня 

здобувачі освіти демонстрували свої теоретичні знання, практичні вміння, 

таланти, професійні навички з маркетингу. 

13-17 березня проходив тиждень популяризації освітньо-професійної 

програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Такі 

заходи допомагають підтримати інтерес здобувачів освіти до обраної 

професії, сприяють розвитку професійних компетентностей, творчих 

здібностей та обміну набутим досвідом. План тижня популяризації виконано в 

повному обсязі. У рамках тижня відбулося засідання круглого столу з 

випускниками коледжу на тему «Формула успіху сучасного підприємця» за 

участі здобувачів освіти спеціальності Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність. Серед запрошених - випускниця коледжу Галина Горєва, сьогодні 

начальник відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Тернопільської 

міської ради; Христина Камуля, підприємець, власниця магазину квітів 

«Kamylia flowers», флорист; Ірина Шинкарук (Баранчук), яка розвиває власну 

справу в торгівлі та аграрному секторі разом з чоловіком, випускником 

коледжу Русланом Шинкаруком. Успішні випускники мотивували здобувачів 

освіти до розвитку, самовдосконалення, віри у власні сили, ефективного 

навчання. 

14 березня для здобувачів освіти та викладачів коледжу ГО ДК «Партнер 

Тернопілля» провели ігровий тренінг «Життєвий Капітал» в рамках акції Global 

Money Week (Всесвітній тиждень грошей). Це щорічна міжнародна освітня 

кампанія, метою якої є розвиток фінансової грамотності дітей та молоді, 

формування необхідних знань, умінь, поведінки та ставлення, необхідних для 

прийняття розумних та зважених фінансових рішень, що дасть змогу досягти 

фінансового добробуту та стійкості. Ігрові тренінги мають більш практичний та 

динамічний формат, що дозволяє учасникам більше запам'ятовувати та 

застосовувати отримані знання та навички. 
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15 березня відбувся брифінг з провідними спеціалістами ДП 

«ТЕРНОПІЛЬСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» Державне підприємство 

Тернопільський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації у форматі на тему «Виклики сьогодення у сфері торгівлі». 

Учасниками брифінгу були начальник відділу з підтвердження і оцінки 

відповідності та сертифікації систем управління Ірина Анатоліївна Кристинич, 

начальник сектору інформації Ольга Юріївна Сернецька, головний метролог 

Володимир Юрійович Самбор. 

16 березня здобувачі освіти других та третіх курсів спеціальності 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність змагалися у конкурсі 

професійної майстерності «Майстри своєї справи». Проведення таких заходів 

сприяє виявленню обдарованих здобувачів освіти, прагненню до творчого 

пошуку, розвитку організаційних здібностей, підготовці здобувачів до 

максимальної самореалізації в обраній професії. 

Традиційно підсумки тижня популяризації освітньо-професійної 

програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підбито 

нагородженням грамотами тих здобувачів освіти, які найбільше проявили 

підприємливість, фінансову грамотність та інші загальні і спеціальні 

компетентності. 

В рамках проведення Тижня маркетингу з метою профорієнтації у 

коледжі 25 жовтня відбувся захід «Маркетингові ігри» для здобувачів освіти 

першого курсу групи 1-М-7/9 та 9-класників  Байковецької ЗОШ І-ІІ ступенів. 

Впродовж гри учасники брали участь у конкурсах, інтелектуальній грі «Що? 

Де? Коли?». Маркетологи-другокурсники розповіли школярам про усі переваги 

професії маркетолога, а також представили набір практичних порад щодо 

правил написання ефективних рекламних текстів, зйомки креативних відео. 

Здобувачі освіти спеціальності 075 Маркетинг готували постери з 

найнестандартнішою і креативною рекламою. Такі дослідження формують 

надивленість, допомагають фахівцеві збагатити особистий стиль новими 

прийомами та техніками. 

З ініціативи завідувачки відділення готельно-ресторанного бізнесу та 

підприємництва Людмили Гарасим 26 жовтня в рамках «Тижня маркетингу» 

організована бізнес-зустріч «Я будую свою кар’єру» з Тетяною Вербіцькою, 

регіональним директором ТОВ «Клевер Сторс», керуючою мережею магазинів 

«7/23» і «СІМІ» в Тернопільській області та здобувачами освіти ІІ курсу  

спеціальності  075 Маркетинг. Зустріч-тренінг була наповнена унікальними 

практичними прикладами із власного кар’єрного шляху Тетяни Вербіцької від 

адміністратора роздрібної торгівлі до регіонального директора 

найпопулярнішої у західному регіоні мережі магазинів та досвіду інших 

відомих особистостей. Кожен з учасників тренінгу ділився історіями 

професійного успіху видатних людей: Арнольда Шварцнеггера, Лесі Українки, 

Джозефа Мерфі, Леонардо Ді Капріо, Генрі Форда тощо. Учасникам зустрічі 

Тетяна Вербіцька надала поради щодо усвідомлення побудови власної кар’єри, 

самомотивації і самовдосконалення. 

Здобувачі освіти мали можливість у нетрадиційній формі розглянути 
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концепції маркетингу, переглянувши фільм, заснований на реальних подіях, 

«Засновник» про історію створення мережі закладів швидкого харчування 

«McDonald's». Фільм сповнений цікавих маркетингових рішень, яскраво 

демонструє на прикладі головного героя важливість підприємницьких 

здібностей для досягнення цілей бізнесу.  

27 жовтня відбувся конкурс рекламних роликів серед здобувачів освіти І-

ІІІ курсів спеціальності 075 Маркетиинг. Конкурсанти працювали над різними 

темами: підтримка ЗСУ, національно-патріотична реклама «Українці – сильна 

нація», соціальна реклама (захист тварин, екологія, боротьба зі шкідливими 

звичками, здоровий спосіб життя), комерційна реклама (бізнес-проєкти), 

профорієнтаційна реклама. 

Активні учасники тижня популяризації нагороджені грамотами, 

дипломами, подяками та сертифікатами.  

Члени циклової комісії спрямовують свою роботу на удосконалення своєї 

професійної майстерності шляхом проходження курсів підвищення 

кваліфікації, а також написання та апробація методичних розробок, тез 

доповідей в інших закладах освіти, зокрема: 

  участь у колективній монографії: 

- Людмила ГАРАСИМ. Маркетинг: філософія чи функція? // Сучасний 

маркетинг: візія, технології, інновації / В.А. Фалович [та ін.]; за ред. 

В.А. Фаловича. – Тернопіль: «Бескиди», 2023. ‒ С.339-349. 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК. Необхідність застосування системи повного циклу 

супроводу споживачів для сучасного бізнесу // Сучасний маркетинг: візія, 

технології, інновації / В.А. Фалович [та ін.]; за ред. В.А. Фаловича. – Тернопіль: 

«Бескиди», 2023. ‒ С.397-406. 

 участь у конференціях: 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК. Особливості освітнього процесу підлітків // Ресурсно-

орієнтоване навчання в «3D»: доступність, діалог, динаміка : збірник тез 

доповідей ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. 

Полтава, 22–23 лютого 2023 року). – Полтава : ПУЕТ, 2023. ‒ С.1427-1431; 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК. Логістичні кластери як інструмент вдосконалення 

військової логістики продовольчого та речового забезпечення в Україні // 

Актуальні проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і 

маркетингу в умовах сучасного ринку. – Матеріали V Всеукраїнської науково-

практичної конференції. – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж 

харчових технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С.124-126. 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА. Вплив війни на мікро-, малі та середні 

підприємства в Україні: текстильна, швейна та взуттєва промисловість // 

Матеріали V Всеукраїнської науково-практичної конференції. – Тернопіль, 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі, 2023. ‒ С. 134-

135. 

- Ольга БОДНАР. Як змінила війна логістику в Україні // Актуальні 

проблеми та стратегії розвитку підприємництва, торгівлі і маркетингу в умовах 

сучасного ринку. – Матеріали V Всеукраїнської науково-практичної 
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конференції. – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж харчових 

технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С.138-139. 

- Людмила ГАРАСИМ. Соціальне підприємництво в Україні, виклики 

сьогодення  // Актуальні проблеми та стратегії розвитку підприємництва, 

торгівлі і маркетингу в умовах сучасного ринку. – Матеріали V Всеукраїнської 

науково-практичної конференції. – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж 

харчових технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С.43-45. 

- Галина СУКАЧ. Бізнес в часі бойових дій // Матеріали V Всеукраїнської 

науково-практичної конференції. – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж 

харчових технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С.74-75. 

- Ірина ЧУБАТА. Кавовий бізнес в умовах війни  // Матеріали V 

Всеукраїнської науково-практичної конференції. – Тернопіль, Тернопільський 

фаховий коледж харчових технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С.83-85. 

- Любов ШПЕНИК. Підвищення  рівня ефективності комерційної 

діяльності фірмового магазину // Матеріали V Всеукраїнської науково-

практичної конференції. – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж 

харчових технологій і торгівлі (25 квітня 2023 року). ‒ С. 174-176. 

 Курси підвищення кваліфікації: 

- усі викладачі циклової комісії пройшли курси підвищення 

кваліфікації в Міжгалузевому інституті підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів Вищого навчального закладу Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі», брали участь у тренінгах, 

семінарах, форумах та інші. 

- Галина СУКАЧ - «Етика фахівця з фінансів та інвестицій» (28 жовтня 

2023 р.) / ТОВ «ЕЛЬЮКЕЙШНАЛ ЕРА»; 

- Галина СУКАЧ - «Підприємництво. Власна справа в Україні» 

(28 жовтня 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Галина СУКАЧ - «Школа стійкості» (02 листопада 2023 р.) / 

ТОВ «ЕЛЬЮКЕЙШНАЛ ЕРА»;  

- Галина СУКАЧ - «Цифровий учитель» (03 листопада 2023 р.) / 

«ЮНЕСКО», студія онлайн-освіти «EdEra» та інші;  

- Галина СУКАЧ - «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: 

нові вимоги і можливості» (04 листопада 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Галина СУКАЧ - «Цифрові інструменти та сервіси для цікавого 

засвоєння матеріалу. Розвиток інформаційно-цифрової компетентності 

педагога» (05 листопада 2023 р.) / ГО «Платформа ОСВІТИ»;  

- Галина СУКАЧ - «Very Verified» (09 листопада 2023 р.) / 

ТОВ «ЕЛЬЮКЕЙШНАЛ ЕРА» та інші; 

- Галина СУКАЧ - «Суспільні зміни через громадську діяльність» 

(10 листопада 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Галина СУКАЧ - «SMM: фундамент» (10 листопада 2023 р.) / 

ГО «Prometheus»;  

- Галина СУКАЧ -  «SMM для бізнесу» (листопад 2023 р.) / онлайн-

платформа SendPulse; 
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- Галина СУКАЧ -  «Стратегії утримання клієнтів для зростання бізнесу» 

(листопад 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Галина СУКАЧ -  «Як вирости від фрилансу в маркетингу до власної 

агенції» (грудень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Етика фахівця з фінансів та інвестицій» 

(29 жовтня 2023 р.) / ТОВ «ЕЛЬЮКЕЙШНАЛ ЕРА»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Як продавати складні продуктив В2В і до чого 

тут АІ» (жовтень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Ефективний еmail маркетинг: як зібрати базу 

підписників та працювати з нею» (жовтень 2023 р.) / онлайн-платформа 

SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Як використовувати ШІ у маркетингу на 

малих бюджетах» (жовтень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Сучасний Директ Маркетинг: як залучати та 

утримувати клієнтів» (жовтень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «SMM для бізнесу» (листопад 2023 р.) / онлайн-

платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Стратегії утримання клієнтів для зростання 

бізнесу» (листопад 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА – онлайн-проєкт «Business Podcasts» 

(09 листопада - 19 грудня 2023 р.) / ТОВ «Епіцентр К»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «SMM: фундамент» (11 листопада 2023 р.) / 

ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Стрес-менеджмент для освітян» (26 листопада 

2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Як почати власну справу в часи 

невизначеності: покроковий гайд від ТОП-підприємців України» (26 листопада 

2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА -  «Як вирости від фрилансу в маркетингу до 

власної агенції» (грудень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Небайдужі: базові емоційні потреби та 

соціальна взаємодія» (02 грудня 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Фінанси для нефінансистів» (02 грудня 2023 р.) 

/ ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Як будувати бізнес онлайн» (02 грудня 2023 р.) 

/ ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Успішний стартап: від ідеї до масштабування» 

(02 грудня 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти» (03 грудня 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Основи проєктного менеджменту» (04 грудня 

2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Менеджмент» (04 грудня 2023 р.) / 

ГО «Prometheus»; 
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- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «СSSO: Основи програмування для бізнес-

професіоналів» (05 грудня 2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Надія БЕРЕЗІВСЬКА - «Підприємництво: Хто ваш клієнт?» (05 грудня 

2023 р.) / ГО «Prometheus»; 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК - курси підвищення кваліфікації голів циклових 

комісій закладів ФПВО «Педагогічна інноватика та інноваційні процеси у 

закладах фахової передвищої освіти» (20-21 жовтня 2023 р.) / Державна 

установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»; 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК - «Етика фахівця з фінансів та інвестицій» 

(07 листопада 2023 р.) / ТОВ «ЕЛЬЮКЕЙШНАЛ ЕРА»; 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК -  «Як вирости від фрилансу в маркетингу до власної 

агенції» (грудень 2023 р.) / онлайн-платформа SendPulse. 

 Слухачі семінарів: 

- Ірина ЧЕЧЕНЮК, Надія БЕРЕЗІВСЬКА, Людмила ГАРАСИМ - «Сучасні 

підходи до вибору професії: значення лідерства, Soft skills, підприємницькі 

навички» (30 березня 2023) / м.Київ, ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти»; 

Циклова комісія визнає результати неформальної та інформальної освіти 

здобувачам. Зокрема: 

- Ірині Антонів (здобувачці освіти групи 3-М-3/9) на основі сертифікату 

від 28 листопада 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Маркетинг: розробка та 

продаж пропозиції цінності») зараховано тему з освітнього компонента 

«Маркетинг»; 

- Ірині Антонів (здобувачці освіти групи 3-М-3/9) на основі сертифікату 

від 28 листопада 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «SMM: фундамент») 

зараховано тему з освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Ірині Бавикіній (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату за грудень 2023 р. онлайн-платформи SendPulse (тема курсу «Як 

вирости від фрилансу в маркетингу до власної агенції») зараховано тему з 

освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Ірині Бавикіній (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 04 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «SMM: 

фундамент») зараховано тему з освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Ірині Бавикіній (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 05 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Основи 

проєктного менеджменту») зараховано тему з освітнього компонента 

«Менеджмент»; 

- Любові Багдай (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 05 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Менеджмент») 

зараховано тему з освітнього компонента «Менеджмент»; 

- Любові Багдай (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 04 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «SMM: 

фундамент») зараховано тему з освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Любові Багдай (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 06 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Основи 
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проєктного менеджменту») зараховано тему з освітнього компонента 

«Менеджмент»; 

- Любові Багдай (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату за грудень 2023 р. онлайн-платформи SendPulse (тема курсу «Як 

вирости від фрилансу в маркетингу до власної агенції») зараховано тему з 

освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Соломії Калінгер (здобувачці освіти групи 3-М-3/9) на основі 

сертифікату від 20 жовтня 2023 р. «Освітній хаб міста Києва» (тема курсу 

«Професія: Сторітейлер (Мистецтво сторітейлінгу)») зараховано тему з 

освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Соломії Калінгер (здобувачці освіти групи 3-М-3/9) на основі 

сертифікату від 19 листопада 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «SMM: 

фундамент») зараховано тему з освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Христині Курилюк (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 04 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Основи 

проєктного менеджменту») зараховано тему з освітнього компонента 

«Менеджмент»; 

- Христині Курилюк (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 04 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «SMM: 

фундамент») зараховано тему з освітнього компонента «Маркетинг»; 

- Христині Курилюк (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату від 05 грудня 2023 р. ГО «Prometheus» (тема курсу «Менеджмент») 

зараховано тему з освітнього компонента «Менеджмент»; 

- Христині Курилюк (здобувачці освіти групи 2-ПТБ-5/9) на основі 

сертифікату за грудень 2023 р. онлайн-платформи SendPulse (тема курсу «Як 

вирости від фрилансу в маркетингу до власної агенції») зараховано тему з 

освітнього компонента «Маркетинг». 

Результати неформальної та інформальної освіти розглянуто і ухвалено 

зарахувати здобувачам освіти на засіданні циклової комісії від 27.12. 2023, 

протокол №5. 

Класними керівниками, які входять до циклової комісії підприємництва, 

торгівлі і маркетингу було проведено відкриті виховні заходи в групах. 

Викладачами циклової комісії проводилася профорієнтаційна робота 

серед випускників шкіл міста Тернополя та Тернопільської області.  

На базі циклової комісії діяло 2 гуртки: «Художньої майстерності та 

декору» (керівники Надія БЕРЕЗІВСЬКА та Галина СУКАЧ), «Споживач» 

(керівник Любов ШПЕНИК).  

Гурток художньої майстерності та декору - добровільне об’єднання 

здобувачів освіти, що виявляють особливу цікавість до певної області технічної 

творчості та художньо-декоративного мистецтва. Гурток сприяє розвитку 

креативності, пробуджує фантазію, удосконалює навички роботи з різними 

інструментами та матеріалами. У своїй роботі керівники гурта Галина Сукач та 

Надія Березівська великого значення  надають вихованню у 

гуртківців національно-патріотичних почуттів, любові та поваги до 

української історії і культури, формуванню у них естетичних  смаків, вивченню 
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та відтворенню кращих зразків традиційних ремесел, розкривають важливе 

місце художньо-декоративного мистецтва у житті, засвоєнню норми моральної 

культури, допомагають розвитку естетичних смаків, відчуттю краси 

навколишнього світу. Також керівники гуртка спрямовують гуртківців на 

широке використання інформаційно-комунікативних джерел, на оволодіння 

інноваційними техніками та прийомами виготовлення виробів художньо-

декоративного мистецтва, прищеплюють смак до міркувань.  

Враховуючи реалії минулорічної зими в аспекті відключень 

електроенергії 28 вересня на засіданні гуртка художньої майстерності та декору 

під керівництвом Надії Березівської та Галини Сукач здобувачі освіти мали 

можливість виготовити підсвічники з природніх матеріалів. Екологічно чисті 

матеріали додають підсвічникам особливий та унікальний вигляд. Метою 

такого заняття були розвиток творчих здібностей, виховання екологічної 

свідомості та усвідомлення важливості використання природних матеріалів у 

ручній роботі, сприяння взаємодії, командній роботі. 

20 жовтня для гуртківців провела майстер-клас з мистецтва квіткового 

дизайну Христина Камуля, випускниця коледжу, власниця салону квітів 

«KAMULIA flowers». Майстер-класи дають необхідні знання і навики, 

сприяють обміну цінним професійним досвідом. 

15 листопада гуртківці оформляли подарункові бокси. Під час пакування 

виявили креативність у творчому поєднанні різних предметів для створення 

цілісного та естетичного враження. Вони ретельно врахували інтереси і смаки 

отримувачів, створили унікальні набори подарунків, які дарують радість та 

задоволення. Подібна робота учасників гуртка розвиває в них творчі та 

організаторські навички, сприяє виявленню художнього потенціалу, 

вдосконалення навичок комбінування кольорів, вибору декорацій та створення 

естетично приємних композицій. Крім того, таке заняття сприяє підтримці 

командного духу, розвиває творчу самовираженість та формує вміння 

працювати з деталями при організації подарункових комплектів. 

Також у  своїй роботі керівниці гуртка звернули на створення унікальних 

новорічних композицій, які користуються великим попитом перед Різдвом, а 

також чудово декорують офісні та торговельні приміщення, можуть 

оригінально підкреслити імідж підприємства, його фірмовий стиль. 

Учасники гуртка «Споживач» під керівництвом викладача продовольчих 

товарів Любові Шпеник досліджували тему «Визначення якості чаю 

органолептичним методом та виявлення фальсифікації в чаях». Здобувачі 

освіти розглядали китайський, цейлонський, індійський чаї, їх види, 

маркування, визначали якість органолептичним методом: смакові та ароматичні 

властивості, колір та смак розвареного листя чаю, а також вчились правильно 

заварювати та робити дегустацію. Також визначали фальсифікацію цього 

товару, так як спектр підробок чаю дуже різноманітний, адже може 

здійснюватися як у процесі виготовлення так і в місцях продажу. 

Робота, проведена у 2023 році цикловою комісією підприємництва, 

торгівлі і маркетингу, підвищила професійну кваліфікацію  і педагогічну 

майстерність викладачів та якість викладання освітніх компонентів, які у 
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компетенції циклової комісії. 

Циклова комісія технологічних дисциплін – це важлива складова 

коледжу, яка формує якісно нового фахівця у сфері обслуговування  та 

харчових технологій. У  складі циклової комісії - 11 викладачів, із них: 2 

викладачі-методисти, відмінники освіти України, 5 спеціалістів вищої категорії, 

3 спеціалісти першої категорії, 2 спеціалісти другої категорії, один викладач-

спеціаліст. Викладачі спрямовують свою роботу на розробку сучасних методів 

освітнього процесу, що сприяє формуванню професійних знань і умінь 

здобувачів освіти, становленню конкурентоспроможних фахівців на ринку 

праці, здобуттю ними компетентностей за участі стейкхолдерів.          

Відповідно до поставленої мети методична робота циклової комісії 

спрямована на: 

 формування інноваційного освітнього середовища на заняттях з фахових 

освітніх компонентів; 

 активізацію самостійної діяльності викладачів з метою безперервного 

підвищення кваліфікації та вдосконалення педагогічної майстерності; 

  використання в освітній діяльності інформаційних ресурсів, навчальних 

інтернет - платформ; 

 формування у здобувачів освіти громадської свідомості, активної 

життєвої позиції; 

 розвиток творчої особистості під час проведення занять та поза 

аудиторних заходів, створення наукових проєктів. 

Впродовж року викладачами циклової комісії підготовлені наступні 

методичні матеріали: 

Горішна Г.П. Методичні рекомендації до проведення лекцій-екскурсій 

«Гостьова кейс-лекція: устаткування хлібопекарського виробництва» для 

здобувачів освіти  зі спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП 

«Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів та 

харчоконцентратів»; 

Ткач Н.В. Методичні рекомендації до виконання курсового проєкту зі 

спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Виробництво хліба, 

кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів», методичні 

рекомендації до проведення практичних занять з освітнього компонента 

«Технологічне устаткування галузі» ОПП «Виробництво кулінарної продукції.  

Пиріг І.Я. Розробка методичних рекомендацій до виконання 

лабораторних занять робіт з освітнього компоненту «Технологія дієтичного 

харчування» для здобувачів освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології» 

ОПП «Виробництво харчових технологій». Методичні рекомендації до 

виконання практичних робіт з освітнього компонента «Етнічні кухні». 

Кравець Т.І. Методичні рекомендації до виконання лабораторних занять з 

освітнього компонента «Інноваційні технології в галузі». 

Кундрат С.С. Методичні  рекомендації до виконання семінарських занять 

з освітнього компонента «Організація виробництва в ЗРГ» здобувачів освіти зі 

спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Виробництво харчових 

технологій».   
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Дмитришин Ю.П. Методичні рекомендації до виконання самостійної 

роботи з освітнього компонента «Кулінарний дизайн», методичні  рекомендації 

до виконання лабораторних занять з освітнього компонента «Технологія 

виробництва кулінарної продукції» здобувачів освіти зі спеціальності 181 

«Харчові технології» ОПП «Виробництво харчових технологій».   

Стець О.О. Методичні рекомендації до проведення практичних занять з 

освітнього компоненту «Організація обслуговування в ЗРГ» для студентів із 

спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Виробництво харчової 

продукції», методичні рекомендації для проведення відкритого практичного 

заняття з освітнього компоненту «Організація обслуговування в ЗРГ» для 

здобувачів освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». 

Яворська Г.Я. Методичні рекомендації до виконання практичних занять з 

освітнього компоненту «Організація та технологія обслуговування в ЗРГ» зі 

спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Виробництво харчової 

продукції». 

Левенець М.В. Методичні рекомендації до відкритого лабораторного 

заняття з освітнього компонента «Технологія виробництва кондитерської 

борошняної продукції» зі спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП 

«Виробництво харчової продукції». 

Барська Н.М. Методичні рекомендації до виконання практичних занять з 

освітнього компоненту «Інженерна графіка» зі спеціальності 181 «Харчові 

технології» ОПП «Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів та 

харчоконцентратів», методичні рекомендації до виконання практичних занять з 

освітнього компоненту «Основи стандартизації та контролю якості харчової 

продукції» зі спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Виробництво хліба, 

кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів». 

Мучинська О.В. Методичні рекомендації до виконання практичних занять 

з освітнього компоненту «Етика ділового спілкування» зі спеціальності 241 

«Готельно-ресторанна справа» 

Одним із головних пріоритетних напрямків роботи циклової комісії є 

поєднання освітнього процесу із науково-пошуковою діяльністю. Здобувачі 

освіти приймають участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних 

конференціях, форумах, конкурсах, квестах, фестивалях. 

Упродовж 2023 року здобувачі освіти і викладачі циклової комісії 

технологічних дисциплін підвищили кваліфікацію та стали учасниками: 

Барська Наталія Михайлівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 

методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01268-

2023 , тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 

жовтня 2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС. 

- Барська Наталія Михайлівна Сертифікат підвищення кваліфікації 

ПК-2023/6155 курси підвищення кваліфікації за програмою Всеукраїнського 

марафону "Практичні кейси: освітній менеджмент та управління, психолога-
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педагогічна підтримка, інклюзивний підхід" Навчання відбулося за онлайн-

формою 18-20 квітня 2023 року. загальна кількість годин 15 годин/0,5 ЄКТС. 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01000-2023 , тема – "Основи інклюзії. Створення індивідуального 

освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами" на прикладі 

дисципліни «Основи стандартизації" 27 січня 2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/00821-2022, тема – Розвиток професійних компетентностей сучасного 

педагога. Ключові компетентності ХХІ ст.. 30 вересня 2022 р., 120 годин, 4 

кредит ЄКТС 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Наталя БАРСЬКА «Якість та безпека харчових продуктів в 

сучасних умовах». Сертифікат № 1960. Стан і перспективи харчової науки та 

промисловості: тези доповідей VІІ Міжнародної науково-технічної конференції. 

(Тернопіль 28–29 вересня 2023 року) / М-во освіти і науки України, Терн. 

націон. техн. ун-тім. І. Пулюя та ін. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2023. 102 

с. Кількість – 12 годин – 0,4 кредиту ECTS. 

- Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти». 

Сертифікат № ПК-2023/6155. Курси підвищення кваліфікації за програмою 

Всеукраїнського марафону «Практичні кейси: освітній менеджмент  та 

управління, психолого-педагогічна підтримка, інклюзивний підхід». 18-20 

квітня 2023р. Загальна кількість годин 15 годин/0,5 ЄКТС. 

Наукове керівництво: 

- Кучімова Анна «Інновації у виробництві дієтичних хлібобулочних 

виробів». Матеріали XVI Міжнародної студентської наукової конференції 

«Молодь як стратегічний потенціал розбудови національної економіки». ВСП 

«Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 

університету імені Лесі Українки», м. Луцьк. 03.03.2023р. – С. 225 

- Максимів Вадим «Інноваційні технології виробництва шоколаду». 

Матеріали XVI Міжнародної студентської наукової конференції «Молодь як 

стратегічний потенціал розбудови національної економіки». ВСП «Фаховий 

коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету 

імені Лесі Українки», м. Луцьк. 03.03.2023р. – С. 231 

- Участь в IV Всеукраїнській онлайн-конференції «Інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-рестораному 

бізнесі» 17 травня 2023 рік, Тернопіль. 

Горішна Ганна Павлівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових компетентностей» на прикладі 
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дисципліни «Процеси та апарати», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01277-2023, тема –22 вересня 2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Основи інклюзії. 

Створення індивідуального освітнього середовища дитині з особливими 

освітніми потребами» на прикладі дисципліни «Технологічне устаткування», 

свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01298-2023, тема –22 

вересня 2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

- Ганна Горішна 22-23 жовтня 2023 року пройшла навчання за 

програмою підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової 

передвищої освіти "Педагогічна інноватика та інноваційні процеси у закладах 

фахової передвищої освіти". Науково-методичний центр вищої та фахової 

передвищої освіти. Сертифікат СС 38282994/4515-23. Тривалість навчання - 16 

годин (0,53 кредити ЄКТС). 

- Всеукраїнська онлайн-конференція «Вектори розвитку якості освіти 

в України» «РУХ ОСВІТА» 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Ганна Горішна, Стефанія Кундрат «СУЧАСНІ АСПЕКТИ 

ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ» 

Участь в IV Всеукраїнській онлайн-конференції «Інновації розвитку харчових 

технологій та індустрії гостинності у готельно-рестораному бізнесі» 17 травня 

2023 рік, Тернопіль. 

- Матеріали Міжнародних науково-практичних конференцій 

«Інноваційні технології у хлібопекарському виробництві» та «Здобутки та 

перспективи розвитку кондитерської галузі». – К.: НУХТ, 2023. - С. 59-61 

- Ресурсозберігаючі технології легкої, текстильної і харчової 

промисловості Міжнародна науково-практична Інтернет- конфернція молодих 

вчених та студентів 22 листопада 2023р.Хмельницький ХНУ . 

- Участь у Х Міжнародній науково-практичних конференцій 

«Харчова промисловість як основа продовольчої безпеки і розвитку держави 

Інноваційні технології у хлібопекарському виробництві» та «Здобутки та 

перспективи розвитку кондитерської галузі». – К.: НУХТ, 2023. 

- Участь в IV Всеукраїнській онлайн-конференції «Інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-рестораному 

бізнесі» 17 травня 2023 рік, Тернопіль. 

Наукове керівництво: 

- Руслан ГРЕЩУК Через призму століть-випікання хліба в умовах 

сьогодення Матеріали ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-

ресторанному бізнесі.» – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж харчових 

технологій і торгівлі», 2023. 

Дмитришин Юлія Павлівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 
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методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01274-

2023 , тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 

жовтня 2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Ірина ПИРІГ, Юлія ДМИТРИШИН  «Крем-мед смачний і корисний 

тренд». Сертифікат № 2044. Стан і перспективи харчової науки та 

промисловості: тези доповідей VІІ Міжнародної науково-технічної конференції. 

(Тернопіль 28–29 вересня 2023 року) / М-во освіти і науки України, Терн. 

націон. техн. ун-тім. І. Пулюя та ін. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2023. 116 

с. Кількість – 12годин – 04 кредиту ECTS. 

- Підготувала учасницю Анну КИТУН до участі у ІX 

Всеукраїнському Етнофестивалі кулінарної майстерності (приготування 

холодного десерту за власною рецептурою, композиції із фруктів та плодів із 

елементами фуршетного карвінгу) на базі Фахового коледжу технологій, 

бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

20.10.2023р. 

- Участь в IV Всеукраїнській онлайн-конференції «Інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-рестораному 

бізнесі» 17 травня 2023 рік, Тернопіль 

Кравець Тетяна Ігорівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 

методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01312-

2023, тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 жовтня 

2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС. 

- Ресурсозберігаючі технології легкої, текстильної і харчовоі 

промисловості Міжнародна науково-практична Інтернет- конфернція молодих 

вчених та студентів 22 листопада 2023р.Хмельницький ХНУ . 

Кундрат Стефанія Степанівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових компетентностей» на прикладі 

дисципліни «Технології продукції ресторанного господарства, харчо 

концентратів та організації виробництва», свідоцтво про підвищення 

кваліфікації ПК 01597997/01281-2023, тема –22 вересня 2023 р., 30 годин, 1 

кредит ЄКТС. 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Ганна Горішна, Стефанія Кундрат «СУЧАСНІ АСПЕКТИ 

ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ»  

Матеріали міжнародних науково-практичних конференцій «Інноваційні 

технології у хлібопекарському виробництві» та «Здобутки та перспективи 

розвитку кондитерської галузі». – К.: НУХТ, 2023. - С. 59-61 
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- Участь в IV Всеукраїнській онлайн-конференції «Інновації 

розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у готельно-рестораному 

бізнесі» 17 травня 2023 рік, Тернопіль. 

Левенець Марія Василівна 

Курси підвищення кваліфікації: 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01004-2023 , тема – "Основи інклюзії. Створення індивідуального 

освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами" на прикладі 

дисципліни «Технології", "Технологія кондитерського і хлібопекарного 

виробництва" 10 березня 2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Мучинська Ольга Віталіївна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 

методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01285-

2023 , тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 

жовтня 2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС 

- Свідоцтво про підвищення кваліфікації № ПК01597997/01285-2023 

Використання ділових в навчальному процесі. Метод навчання case-stuoly. 

Разом 120 годин 13 жовтня 2023р. 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Ольга Мучинська «АСОРТИМЕНТ БОРОШНЯНИХ 

КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРИРОДНИХ 

ПРОДУКТІВ» Матеріали міжнародних науково-практичних конференцій 

«Інноваційні технології у хлібопекарському виробництві» та «Здобутки та 

перспективи розвитку кондитерської галузі». – К.: НУХТ, 2023. –С. 121 

- Сертифікат Цикл семінарів в рамках проєкту :Створення центрів 

підвищення кваліфікації для кухарів шкільних їдалень «School Chef’s Training 

Hubs Development». Обсяг навчального часу 86 годин. З 5 травня по 25 

листопада. 

- Сертифікат Онлайн курс Всеукраїнським громадським центром 

«Волонтер» в межах проєкту «Поруч», що реалізується за підтримки 

Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ 

ДОПОМОГИ ДІТЯМ, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВІЙНИ». Тривалість курсу 

0,25 єктс. 22.08.23р. 

- Товариство Червоного хреста Сертифікат №31258 Закінчила 6 

годинний тренінг по навчання населення наданню першої допомоги. 28.08.2023. 

- Участь у 10-х наукових пікніках в Тернополі. Ресурсозберігаючі 

технології легкої, текстильної і харчової промисловості Міжнародна науково-

практична Інтернет- конференція молодих вчених та студентів 22 листопада 

2023р.Хмельницький ХНУ . 

Пиріг Ірина Ярославівна 

Підвищення кваліфікації: 
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- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 

методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01288-

2023, тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 жовтня 

2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС. 

- Ірина ПИРІГ пройшла підвищення кваліфікації за програмою 

Всеукраїнського методологічного семінару «Сучасні підходи до вибору 

професії: значення лідерства, Soft skillі, підприємницькі навички» навчання 

відбулося за онлайн-формою 30 березня2023 року, Загальна кількість годин 3 

години/0,1 ЄКТС. 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01008-2023, тема – "Основи інклюзії. Створення індивідуального 

освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами" на прикладі 

дисципліни «Виробництво кулінарної продукції» 27 січня 2023 р., 30 годин, 1 

кредит ЄКТС. 

Досягнення у професійній діяльності: 

- Ірина ПИРІГ, Юлія ДМИТРИШИН  «Крем-мед смачний і корисний 

тренд». Сертифікат № 2044. Стан і перспективи харчової науки та 

промисловості: тези доповідей VІІ Міжнародної науково-технічної конференції. 

(Тернопіль 28–29 вересня 2023 року) / М-во освіти і науки України, Терн. 

націон. техн. ун-тім. І. Пулюя та ін. Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2023. 116 

с. Кількість – 12годин – 04 кредиту ECTS 

- Підготувала учасника Тараса АНТОНЮК до участі у ІX 

Всеукраїнському Етнофестивалю кулінарної майстерності (приготування 

гарячої страви з картоплі та її подача за власною рецептурою) на базі Фахового 

коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету 

імені Лесі Українки. 20.10.2023р. 

- Ірина Пиріг, Світлана Добровольська РОЛЬ ЯКОСТІ ПОСЛУГ В 

УСПІШНОСТІ РОБОТИ ЗАКЛАДУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО 

ГОСПОДАРСТВА Матеріали ІV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії гостинності у 

готельно-ресторанному бізнесі.» – Тернопіль, Тернопільський фаховий коледж 

харчових технологій і торгівлі», 2023. 

- Ірина Пиріг пройшла навчання-тренінг "Перша психологічна 

допомога" організований в рамках Проєкту USAID "Економічна підтримка 

України" 9 січня 2023 року, Загальна тривалість тренінгу - 8 академічних годин. 

Наукове керівництво: 

- Вікторія Склярова БЕЗПЕЧНІСТЬ ТА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ 

РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА Матеріали ІV Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Інновації розвитку харчових технологій та індустрії 

гостинності у готельно-ресторанному бізнесі.» – Тернопіль, Тернопільський 

фаховий коледж харчових технологій і торгівлі», 2023. 

Стець Ольга Олегівна 
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Підвищення кваліфікації: 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01009-2023 , тема – "Основи інклюзії. Створення індивідуального 

освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами" на прикладі 

дисципліни «Організація обслуговування та сервіс в закладах ресторанного 

господарства» 27 січня 2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Ткач Наталія Василівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Сертифікат СС 38282994/3086-23, що підтверджує засвоєння програми 

підвищення кваліфікації заступників директорів із навчально-виробничої 

роботи, педагогічних працівників, відповідальних за проведення практики 

"Організація якісної професійно-практичної підготовки для формування 

фахової компетентності здобувачів освіти". 

- Сертифікат учасника обласного методичного об'єднання заступників 

директорів (завідувачів) з навчально-виробничої практики на тему: 

"Організаційно-методична практика в коледжі", який відбувся 30.03.2023 р. на 

базі Тернопільського мистецького фахового коледжу ім. Соломії 

Крушельницької. Реєстраційеий номер ЗНВП 10/2023 наказ номер 64-од від 

16.03.2023 

- Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет 

економіки і торгівлі" Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та 

перепідготовки спеціалістів, сертифікат про підвищення кваліфікації ПК 

01597997/01010-2023, тема – "Основи інклюзії. Створення індивідуального 

освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами" на прикладі 

дисципліни «Устаткування в закладах ресторанного господарства» 27 січня 

2023 р., 30 годин, 1 кредит ЄКТС. 

Яворська Галина Ярославівна 

Підвищення кваліфікації: 

- Полтавський університет економіки і торгівлі. Навчально-науковий 

інститут проєктів та підвищення кваліфікації за програмою «Інноваційні 

методи навчання», свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК 01597997/01294-

2023, тема – Використання інформаційно-комунікативних технологій 13 жовтня 

2023 р., 120 годин, 4 кредит ЄКТС 

- Курси підвищення кваліфікації за програмою: Всеукраїнський  

марафон «Практичні кейси: освітній менеджмент та управління, психолого-

педагогічна підтримка, інклюзивний підхід» з 18.04.23 по 20.04.23 р. Загальна 

кількість год.  15 год/0,5 ЄКТС Державна наукова установа "Інститут 

модернізації змісту освіту" Сертифікат № 2023/64741) 

- Курси підвищення кваліфікації за програмою: Всеукраїнський 

методологічний семінар  «Сучасні підходи до вибору професії: значення 

лідерства, Soft skills, підприємницькі навички"   30.03.23 р. Загальна кількість 

год.  3 год/0,1 ЄКТС Державна наукова установа "Інститут модернізації змісту 

освіту"  Сертифікат № 2023/5529 
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Досягнення у професійній діяльності: 

- Галина Яворська учасниця V Крайового форуму освітян «Освіта – 

енергія майбутнього». Тернопільський національний педагогічний університет 

ім.. Володимира Гнатюка. Сертифікат № ОФ 2023/426. 22 жовтня 2023 р. 

Кількість годин – 6. 

Впродовж навчального року викладачі застосовували неформальну освіту 

та зарахували окремі теми за результатами пройдених курсів та отриманих 

дипломів, сертифікатів здобутих у неформальній освіті здобувачами освіти 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі: 

1. Юрію ХЛИСТУНУ  (група 3-ХТ-ВХП-6/11): 

- диплом проходження семінару в галузі «Кухня тайська» в 

Польській академії «Akademię Inspiracji» тему «Особливості формування 

традицій етнічної кухні та культури харчування країн Азії. Особливості 

обслуговування туристів з країн Близького Сходу та Азії» з освітнього 

компонента «Кухні народів світу»; 

- диплом проходження семінару «Стейки і тартар» в Польській 

академії «Akademię Inspiracji» на тему «Особливості кулінарних традицій 

кухонь країн Європи» з освітнього компонента «Кухні народів світу»; 

-  диплом проходження семінару «Суші – перший рівень» на тему 

«Особливості кулінарних традицій кухонь Ближнього Сходу та Азії» з 

освітнього компонента «Кухні народів світу». 

2. Лілії СТАДНИК  (група 1-ХТ-ВХК-7/9): 

- сертифікат проходження курсу «Торти для початківців» кулінарна 

студія Марії Левенець тема «Хлібопекарські властивості пшеничного борошна» 

з освітнього компонента «Технології». 

3. Назарію ЛЕБЕДЄВУ  (група 1-ХТ-ВХК-7/9): 

- сертифікат проходження курсу Євгенії Періг «Кендібар під ключ» 

на тему «Основна та допоміжна сировина для кондитерського виробництва» з 

освітнього компонента «Технології»; 

- сертифікат проходження майстер-класу Наталії Савицької 

«Різдвяна та святкова випічка» на тему «Хлібопекарські властивості 

пшеничного борошна» з освітнього компонента «Технології»; 

- сертифікат проходження майстер-класу  Анни Роса «Круасани» на 

тему «Хлібопекарські властивості пшеничного борошна» з освітнього 

компонента «Технології». 

- сертифікат проходження кондитерського курсу Ніни Леус «Базовий 

курс 1-0» на тему «Види борошна, класифікація борошна» з освітнього 

компонента «Технології». 

Важливу роль у розвитку вмінь і навичок здобувачів освіти у практичній 

діяльності, формуванню спеціальних компетентностей відіграють практичні 

гуртки «Солодкий світ» (Керівник Ольга Мучинська) та «Гостинність» 

керівники Яворська Галина та Стець Ольга. Гурткова робота формує і розвиває 

практичні навики,розширює і поглиблює базу знань та творчі здібності. 

здобувачів освіти. Впродовж  навчального року гуртківці  проводили практичні 

гурткові заняття із розв’язуванням якісних  виробничих завдань в умовах 
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сьогодення, виготовляли енергетичні батончики та випікали печиво для воїнів 

ЗСУ. Гуртківці відвідали кулінарну студію стейхолдера М.Левенець, де 

ознайомилися з технологічним процесом приготування кондитерських виробів.    

З метою профорієнтаційної роботи та презентацій технологічних 

дисциплін здобувачами освіти та викладачами циклу проведено «Декаду 

професійної майстерності та здорового способу життя» 

В рамках декади було проведено: 

- Цикл стінгазет «З любов'ю до обраної професії», творчі фото-галереї, 

тиждень здоров’я «Гра-ЇМО».  

- Вебінар «Шлях до успіху» за участі стейкхолдерівМихайла Грусуляка 

та Тараса Ковальчука. 

- Виставка-ярмарка «Зефір-солодка формула успіху». 

- Пізнавальна лекція-екскурсія «Сучасне устаткування хлібопекарського 

та кондитерського виробництв». 

- Осінній естет-батл – «Аспекти  сучасного обслуговування споживачів»  

Гостини для учнів ЗОШ «Пізнавальні кроки до вибору професії». 

- Майстер-клас «Сучасне оздоблення кондитерських виробів» за участі 

стейкхолдера Марії РАБІЙ. 

- Інформаційно-пізнавальний проєкт «Моя професія». 

- Практичне заняття на виробництві «Розрахунок та розміщення 

устаткування доготівельного цеху» ЗРГ «НАШЕ». 

- Майстер-клас «Карвінг». 

- Майстер-клас по виготовленню енергетичних батончиків «Наша сила у 

єднанні». 

- Екскурсія в майстерню шоколаду приурочена Дню цукерки. 

- Майстер-клас « Кава- Art »  приурочений Всесвітньому дню кави. 

- Aнкетування студентів «Здорове харчування в умовах сьогодення». 

- Засідання за круглим столом «Проблеми сучасного харчування». 

Робота, проведена у 2023 навчальному році цикловою комісією 

технологічних дисциплін сприяла підвищенню професійної, фахової і 

педагогічної майстерності викладачів та якість викладання освітніх 

компонентів, які у компетенції циклової комісії. 

Невід’ємною складовою частиною освітнього процесу є практична 

підготовка здобувачів освіти.  

Проходження практики у Тернопільському фаховому коледжі харчових 

технологій і торгівлі передбачено в усіх освітньо-професійних програмах, за якими 

здійснюється освітній процес у коледжі і має за мету забезпечити набуття 

спеціальних компетентностей здобувачами освіти, закріпити і поглибити знання, 

отримані під час теоретичного навчання, сформувати у здобувачів освіти фахові 

вміння, приймати самостійні рішення у певних виробничих умовах, оволодіти 

сучасними методами, формами організації, знаряддями праці в галузі їх 

майбутньої кваліфікації, відповідно вимог сучасного ринку праці. 

 Проходження практики здобувачами освіти також впливає на процес 

формування громадянських якостей фахового молодшого бакалавра. Виховний 

вплив має як сама виробнича діяльність, так і колектив підприємства, у результаті 
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якого у здобувачів освіти формується свідома виробнича дисципліна, 

працьовитість, розвиваються комунікативні якості, повага до традицій колективу 

підприємства, бережливість. 

 Високий рівень вимог до набуття спеціальних компетентностей   

здобувачів освіти закладів фахової передвищої освіти, які здійснюють 

підготовку фахових молодших бакалаврів, об'єктивно диктує необхідність 

створення обґрунтовано спрямованої системи проведення практик.  

 У процесі фахової підготовки, увага відповідальних за проведення практики 

осіб акцентується на: 

- розвитку творчих здібностей практиканта; 

- самостійності; 

- умінні  приймати рішення; 

- розвитку  здатності працювати в колективі. 

- Формуванню спеціальних компетентностей у здобувачів освіти. 

Практична підготовка здобувачів освіти у Тернопільському фаховому 

коледжі харчових технологій і торгівлі проводиться у відповідності до 

«Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі», 

розробленого відповідно до типового «Положення про практичну підготовку 

здобувачів фахової передвищої освіти», затвердженого наказом Міністерства 

освіти України від 02 травня 2023р № 510; освітньо-професійних програм та 

навчальних планів. 

 Усі види практик мають відповідне методичне забезпечення та спрямовані 

на формування вмінь, визначених у освітньо-професійних програмах та 

Національній рамці кваліфікацій.  

 Перед початком навчального року та протягом навчальних семестрів згідно 

виробничої необхідності, укладаються угоди з закладами готельно-

ресторанного господарства, підприємствами торгівлі та харчовими 

виробничими підприємствами, а саме:  

Освітньо-професійні програми «Виробництво харчової продукції» і 

«Готельно-ресторанна справа» 
Готельний комплекс «Глобус»(ФОП Попадин Б.Б.) 

Готельно-ресторанний комплекс «Lovelia»(ФОП Чернецька Т.Р.) 

Готельно-ресторанний комплекс «Версаль»(ФОП Матлига Я.І.)  

Готельно-ресторанний комплекс «Сапсан»(ПП Попович А.Я.) 

ПВКП "Джеміні"(директор Парій М.І.) 

Ресторан-піцерія "Б’янко"(ПП  Чабанов П.С.) 

Ресторан «Хінкальня»(ФОП Повх О.В.) 

Ресторан «NAVI» (ФОП Повх А.О.) 

Ресторан «Шоколад» (Підприємець Колодійчук Н.С.)  

Ресторан «Оскар» (ФОП Білик Т.К.) 

Бар-ресторан «Майдан» (ФОП Джуринський О.А.) 

Сімейний клуб-кафе «Happiness» (директор Шутяк І.І.) 

Кафе-бар «Росинка» (ФОП Турбаба М.О.) 
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ТОВ «QI Інвест» ресторан «Antica Eatery» (директор Заставний А.Р.) 

Освітньо-професійні програми «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» і «Маркетинг» 

ТОВ «Клевер Сторс»(директорТерешкович Д.В.)  

ТОВ «СІЛЬПО-ФУД»( директор Щербакова О.В.)  

ТОВ «Продлюкс Плюс» (директор Ландяк П.Д.) 

ТОВ «Епіцентр К» м.Тернопіль (директор Онуфрак А.І.) 

Магазин «Калина» (СПД ФОЛуков В.В.) 

Магазин «Хлібний» (ФОП Редьква М.В.) 

Магазин «Карамелька» (ФОП Стецький Е.Ф.) 

ТОВ «Ферозіт» (директор Доманчук В.В.) 

ТОВ «ВІЛСА» (директор Ропацька С.А.) 

ТОВ «ТОМ-Інвест-Буд» (директор Мазурик В.І.) 

ТОВ «TV-4» (генеральний директор Винокур Ю.М.) 

Освітньо-професійна програма «Виробництво хліба, кондитерських, 

макаронних виробів  і харчоконцентратів) 

Кулінарна студія Марії Левенець (ФОП Левенець В.С.) 

Кондитерська мастерня-піцерія «Формія» (ФОП Сапеляк І.М.) 

ПрАТ «ТерА» (директор Мамай О.В.) 

Пекарня ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» (директор Щербакова О.В.)  

Пекарня «Хіта» (ФОП Хіта М.А.) 

ТОВ «Дарт» (директор Дутка І.Я.) 

ТОВ «Тернопільхлібпром» (директор Журавель О.С.). 

        Усі бази практики - це сучасні заклади готельно-ресторанного господарства, 

виробничі підрозділи, підприємства торгівлі, оснащені новим устаткуванням, у  

яких застосовуються новітні форми обслуговування споживачів, технології та 

методи реалізації продукції і послуг, що дає змогу виконувати програми практики 

в повному обсягу. У процесі проходження практики здобувачі освіти мають 

можливість творчо шукати матеріал для виконання індивідуальних завдань,  

курсових  робіт і проєктів.  Співпраця з базами практики проходить комплексно - в  

підприємствах торгівлі проходять практику здобувачі освіти за освітньо-

професійними програмами «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і  

«Маркетинг», в закладах готельно-ресторанного господарства - «Виробництво 

харчової продукції», «Готельно-ресторанна справа», у виробничих підрозділах і 

підприємствах - «Виробництво хліба, кондитерських, макаронних виробів і 

харчоконцентратів". 

  Здобувачі освіти мають можливість проходити практику за 

індивідуальними угодами з метою подальшого працевлаштування. 

Проходження практики в умовах воєнного стану передбачає надання 

можливості здобувачам освіти проходити її за місцем проживання, шляхом 

підписання угоди між Коледжем та відповідною базою практики за умови 

виконання програми практики та виконання усіх пунктів угоди. Для здобувачів 

освіти, які перебувають за кордоном і не мають змоги відпрацювати практику 

на відповідних базах, опрацьовують програму дистанційно з обов’язковим 

оформленням звіту та виконанням індивідуального завдання. 



41 

 

 Відповідно до графіку освітнього процесу у 2023 р. практику пройшли усі 

здобувачі освіти. 

 Аналіз звітів-щоденників з практики та відгуки з підприємств свідчать, 

що рівень здобуття спеціальних компетентностей відповідає вимогам 

підприємств. Більшість випускників мають організаційні здібності, добре 

орієнтуються у фахових питаннях, володіють технікою, сумлінно і творчо 

ставляться до виконання своїх обов’язків. 

         Майстри виробничого навчання та керівники технологічної і 

переддипломної практик постійно працюють над особистим рівнем підвищення 

кваліфікації, вдосконалення та наповненням методичних матеріалів відповідно 

до програм практики і сучасними змінами у сфері торгівлі та обслуговування, 

проводять відкриті практичні заняття, беруть активну участь у фахових 

презентаціях, тощо.  

         Постійно ведеться робота щодо залучення стейкхолдерів для формування 

відповідних навчальних програм по практиці та створення умов для здобуття 

спеціальних компетентностей практикантами.  

         Для вивчення потреб роботодавців та стейкхолдерів, а також з метою 

удосконалення освітньо-професійних програм та покращення якості освітніх 

послуг проводиться опитування серед роботодавців та стейкхолдерів.  

          Подібне опитування здійснюється й серед практикантів і випускників 

коледжу, ведеться моніторинг їхнього подальшого професійного шляху, щоб 

вивчати можливості реалізації здобутих навиків, затребуваність фаху на ринку 

праці, розкриття потенціалу та ін. 

        Набуття спеціальних компетентностей є важливим завданням практичного 

навчання. Саме тому, починаючи із перших курсів шляхом вивчення 

дисципліни «Технології» відбувається залучення здобувачів освіти до 

різноманітних заходів, які сприяють зацікавленості обраній спеціальності та 

вивчення її особливостей. Зокрема, це проведення екскурсій у відповідні 

заклади, а також проведення лабораторних занять з освітніх компонентів 

«Технології хлібопекарного виробництва», «Технології кондитерського 

виробництва» у «Кулінарній студії Марії Левенець», яка теж є базою практики.  

 У Тернопільському фаховому  коледжі харчових технологій і торгівлі 

завідувач навчально-виробничої практики здійснює організацію 

роз’яснювальної роботи серед здобувачів освіти та випускників щодо 

законодавчих та нормативно-правових актів державного регулювання  

зайнятості та трудових відносин; проведення моніторингу робочих місць та 

накопичення банку потенційних роботодавців; організацію і проведення 

зустрічей з потенційними роботодавцями та представлення їх презентації з 

використанням відеороликів, проведення круглих столів; ознайомлення 

здобувачів освіти та випусників з вакансіями робочих місць на сайті коледжу 

(розділ «Студенту»); моніторинг працевлаштування випускників та 

відстеження їх кар’єрного зросту; оформлення карток працевлаштування та 

іншої документації випускників. 

        У результаті проведеної роботи у 2023 році із 157 випускників 40 (26%) 

продовжують навчання в університетах України, близько 22% виїхали за 
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кордон, у зв’язку з російською агресією, 76 випускників (48%) 

працевлаштовано. Загалом, 78% випускників коледжу знайшли своє місце у 

житті в Україні. 

Згідно Закону України «Про фахову передвищу освіту» в коледжі 

створена Рада роботодавців на основі договорів про співпрацю із зацікавленими 

підприємствами і організаціями – провідними роботодавцями, шляхом 

об’єднання інтелектуального потенціалу, матеріальних і фінансових ресурсів 

партнерів. Необхідність такої співпраці викликана доцільністю закладу освіти 

надавати освітні послуги. Іншими словами – створення можливостей для  

підготовки коледжем фахівців, яких потребує ринок праці.  

Представники Ради роботодавців надавали пропозиції щодо 

удосконалення освітньо-професійних програм згідно сучасних потреб і вимог; 

здійснювали оцінку якості навчальних планів і освітньо-професійних програм 

підготовки фахівців; залучалися до спільної реалізації і ресурсної підтримки 

навчальних і виробничих практик здобувачів освіти; сприяли залученню 

здобувачів освіти до реальної виробничої діяльності підприємств та 

організацій, а також залученню їхніх працівників до освітнього процесу 

(проведення практичних занять, майстер класів, тренінгів та ін), сприяли 

працевлаштуванню випускників коледжу. 

На початку семестру відбулося засідання Ради роботодавців, на якому 

обговорювалися передбачені планом роботи питання, ключовим з яких було – 

брак працівників ресторанної сфери і торгівлі через воєнний стан в країні і 

міграцію населення, а також низьку мотивацію молоді. Були погоджені 

підприємства для проходження практики здобувачами освіти, можливості 

реалізації дуальної освіти, проведення практичних занять та екскурсій у 

підприємства партнерів та ін. Роботодавці готові до співпраці за умови, що 

заклад освіти надаватиме необхідні освітні послуги згідно їх запитів і потреби 

ринку праці і сприятиме працевлаштуванню випускників. 

Успішною і результативною, з метою вдосконалення освітнього процесу є 

співпраця Ради роботодавців, Асоціації випускників та учасників освітнього 

процесу, зокрема: 

Проведення майстер-класу 

«Реклама, самопрезентація 

і бренд» 

лютий 

2023 

Наталія  

Жаграй  

Організація і проведення 

WORK-SHOP «Сучасні 

тренди ресторанного 

бізнесу» 

лютий 

2023 

Ірина 

Волоцюга 

(Хемій) 

Реалізація 

спільного проєкту студради 

коледжу, стейкхолдерів та 

учнів ЗОШ «Вибір професії 

– крок до життєвого 

успіху» 

березень 

2023 

Віта 

Шафранська 

Ольга Горошко  

Організація і проведення квітень Марія  
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публічної лекції «Побудова 

кар’єри сучасного фахівця 

індустрії гостинності в 

сучасних умовах» 

2023 

  

Рудик  

Започаткування 

проведення Ярмарки 

робочих місць 

травень 

2023 

Ірина  

Пиріг 

Проведення майстер-класу 

для студентів-випускників 

за участі стейкхолдерів 

«Ідеальна співбесіда» 

травень 

2023 

координатор з питань діяльності 

Асоціації 

Організація і проведення 

зустрічі з успішними 

випускниками з циклу 

«Створи свою історію 

успіху» «Бути 

професіоналом: набір 

інструментів у складні 

часи» 

червень 

2023 

Сергій 

Винничук 

Іван 

Гонтар  

Презентація проєкту 

«Формула професійного 

успіху» 

вересень 

2023 

Ірина 

Пиріг 

Форум лідерів 

студентського 

самоврядування «Мої мрії 

– мої дії» за участі 

представників Асоціації, 

стейкхолдерів 

вересень 

2023 

координатор з питань діяльності 

Асоціації 

Засідання Ради робото-

давців «Працевлаштування 

випускників, контакти з 

роботодавцями – важлива 

сфера діяльності закладу 

освіти» за участі 

стейкхолдерів індустрії 

гостинності 

вересень 

2023 

голова Асоціації 
  

Зустріч з підприємцем, 

керівником благодійного 

фонду «Світло реформації» 

Іваном Гонтарем «Шлях до 

успіху – це окрема 

особиста історія наполег-

ливої праці» 

жовтень 

2023 

координатор з питань діяльності 

Асоціації 

Реалізація спільного 

проєкту Асоціації випус-

жовтень 

2023 

Голова 

Асоціації, 
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кників і відділення 

готельно-ресторанного 

бізнесу та підприємництва 

«Школа підприємництва 

«Бізнес-конструктор». 

Спікер – засновник тор-

гової марки «РАNEM» 

Віталій Мархивка 

завідувачка 

відділення 

Навчальний тренінг для 

випускників 

технологічного відділення 

«Секрети успішного 

проходження співбесіди та 

стресового інтерв’ю»  

листопад 

2023 

координатор з питань діяльності 

Асоціації 

«Круглий стіл» «Разом до 

вершин професійної дос-

коналості й життєвого 

успіху». 

Зустріч з асистенткою 

кафедри харчової біо-

технології і хімії ТНТУ 

імені Івана Пулюя 

Анастасією Лялик 

листопад 

2023  

заступниця 

голови Асоціації 
  

Зустріч з працівниками 

міського Центру зайня-

тості. Інформування про 

відкриті вакансії в місті та 

області «Завжди свіжий 

«банк вакансій» 

листопад 

2023 

голова Асоціації 
  

 

У коледжі функціонує система внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Згідно Положення «Про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі»,  

Положення «Про організацію  директорського контролю якості навчання», 

«Положення про внутрішній моніторинг якості підготовки фахівців у 

Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі» у закладі 

здійснювався післяатестаційний моніторинг набутих знань і вмінь та 

директорський контроль якості підготовки студентів, вхідний (діагностичний) 

контроль набутих шкільних знань. З метою визначення рівня залишкових знань 

здобувачів освіти із вивчених освітніх компонентів на технологічному 

відділенні, відділенні готельно-ресторанного бізнесу і підприємництва було 

проведено комплексні контрольні роботи із 73 освітніх компонентів, 

здобувачами освіти  ІІ курсу усіх груп загальноосвітньої підготовки було  

написано контрольні роботи по залишкових знаннях із семи предметів, 

здобувачами освіти І курсу усіх груп загальноосвітньої підготовки написано 
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контрольні роботи вхідного (діагностичного) контролю із восьми освітніх 

компонентів. 

Директорські контрольні роботи проводились у письмовій формі, у тому 

числі у формі комп’ютерного тестування, загалом на технологічному відділенні 

і відділенні готельно-ресторанного бізнесу і підприємництва проведено 

директорські контрольні роботи з 60 освітніх компонентів. 

За підсумками директорського контролю і післяатестаційного 

моніторингу набутих знань і вмінь, вхідного (діагностичного) контролю було 

проведено детальний і порівняльнийаналіз, результати якого розглядались на 

засіданні циклових комісій, методичної і педагогічної рад, розроблено 

проведення заходів, спрямованих на покращення якості освіти. Це, насамперед, 

проведення додаткових консультацій з освітніх компонентів, залучення 

здобувачів освіти до гурткової, проєктної і науково-пошукової роботи, до 

участі у конкурсах і фестивалях професійної майстерності. 

Коледж підтримує тісні партнерські відносини із закладами освіти 

України. У 2023 році було укладено Угоди про співпрацю з підготовки фахівців 

та про науково-технічну співпрацю з Дніпровським технолого-економічним 

фаховим коледжем, Львівським державним університетом фізичної культури 

імені Івана Боберського, Відокремленим структурним підрозділом «Фаховий 

коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського 

національного університету. Розпочато активну співпрацю з товариством з 

обмеженою відповідальністю «TV-4», ДП «Тернопільський науково-

виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації ДП 

«Тернопільстандартметрологія». Метою є співпраця, спрямована на 

вдосконалення освіти та професійної підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти шляхом поглиблення, розширення і оновлення професійних 

компетентностей, знань, умінь і навичок здобувачами фахової передвищої 

освіти із врахуванням можливостей академічної мобільності; виконання 

науково-пошукових, науково-дослідних та конструкторсько-технологічних 

робіт, що забезпечують впровадження на українському ринку новітніх 

технологій в різних галузях; здійснення реклами діяльності коледжу на 

українському та зовнішньому ринках через участь в різного рівня наукових 

конференціях, виставках, професійних конкурсах, а також через комп’ютерну 

мережу Інтернет. 

У 2023 році згідно розпорядження Тернопільської обласної військової 

адміністрації № 242/01.02-01 від  09.05.2023 року створено строком на 5 років 

Наглядову раду. Департаментом освіти і науки Тернопільської обласної 

військової адміністрації від 17 травня 2023 року затверджено Положення про 

Наглядову раду.  

 Виховання студентської молоді в умовах воєнного стану в Україні – 

цілеспрямований процес і результат соціально-культурного співробітництва 

здобувачів освіти з усіма структурними ланками коледжу.  

Основними критеріями вихованості безумовно можна вважати: ставлення 

до держави, до суспільства, до людей, до діяльності, до себе, до природи та 

культури, а також поведінку особистості в повсякденному житті. 
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Виховна складова протягом звітного періоду реалізовувалось через 

вирішення таких завдань: 

-поєднання професійного становлення здобувачів освіти з формуванням у 

них високоморальних рис громадянина України; 

-патріотичне виховання студентської молоді; 

-виховання всебічно розвинутої, високоосвіченої, соціально активної 

особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації, виховання в неї  

почуття відповідальності, високої духовності; 

-набуття здобувачами освіти соціального досвіду, забезпечення духовно-

морального розвитку, виховання високої політичної культури та трудової 

моралі; 

-запобігання негативному впливу на свідомість здобувачів освіти 

інформації, яка містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, 

пропагує паління, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку; 

-мотивація переваг здорового способу життя; 

-формування соціально активної, здорової та духовно багатої особистості. 

Реалізація даної мети відбувалася в умовах повномасштабної війни в 

Україні, тому основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової 

складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. 

Відповідно одним із основних напрямків та завдань виховної роботи у 

закладі освіти було надання її здобувачам базових знань з основ безпеки та 

формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану. 

Пріоритетний напрямок – опанування правил збереження життя і здоров’я 

свого та оточуючих у разі бойових дій. 

Виховна робота в закладі освіти базувалася на засадах демократизму, 

використанні потенціалу студентського самоуправління і була спрямована на 

забезпечення гармонійного цілісного розвитку особистості, здатної до 

логічного мислення, самоаналізу, досягнення поставлених цілей. Саме такою 

школою лідерів були органи студентського самоврядування та профспілкова 

організація здобувачів освіти.  

Діяльність усіх суб’єктів виховного процесу: здобувачів освіти, органів 

студентського самоврядування, заступників директора, завідувачів відділень, 

класних керівників академічних груп – була спрямована на пошук нових 

педагогічних технологій, визнання пріоритету самовиховання здобувачів 

освіти, індивідуальної діяльності, орієнтованої на розвиток власного 

потенціалу. 

У закладі освіти функціонувала продумана система організації виховної 

роботи здобувачів освіти, планування якої здійснювалося на всіх рівнях: 

заступник директора з навчальної роботи, завідувачі відділень, голови 

циклових комісій, класні керівники академічних груп, практичний психолог, 

студентський профспілковий комітет, студентське самоврядування. 

При плануванні виховних заходів враховувалися методичні рекомендації 

МОНУ, департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, 
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пропозиції та побажання викладачів і здобувачів освіти, найкращий досвід 

роботи завідувачів відділень та педагогів-наставників.  

Основним документом з реалізації поставлених завдань був план, 

затверджений директором закладу освіти. На його основі розроблені плани 

виховної роботи відділень, методичного об’єднання класних керівників 

академічних груп, циклових комісій, бібліотеки, студентської ради, 

студентського профспілкового комітету, гуртків, секцій. 

У стінах закладу освіти створено умови для вільного, гармонійного 

розвитку та індивідуального й професійного самовдосконалення майбутніх 

спеціалістів індустрії гостинності. 

Педагогічний колектив працював над проблемним питанням виховної 

роботи: «Використання інноваційних технологій виховного процесу як умови 

для повноцінного розвитку здобувачів освіти, становлення творчої особистості 

з постійною потребою в самореалізації та самовдосконаленні». 

Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в групах працювали 

творчі та ініціативні класні керівники груп.  

Класні керівники груп здійснювали постійний контроль за відвідуванням 

занять здобувачами освіти, за успішністю, проводили необхідні педагогічні 

консультації з батьками здобувачів освіти: проведено щорічні батьківські збори 

онлайн, батьківські конференції, на яких обговорювалися актуальні проблеми 

навчання та виховання в умовах війни. 

Для підвищення ефективності виховної роботи зі здобувачами освіти, з 

метою координації роботи керівників груп працювало методичне об’єднання 

класних керівників. 

Стрижневим елементом усієї системи виховання була національна ідея, 

яка, особливо сьогодні, відіграє роль об’єднуючого, консолідуючого фактора у 

суспільному розвитку, спрямованого на вироблення активної життєвої позиції 

кожної людини, становлення її як особистості, як громадянина своєї держави. 

З цією метою було проведено заходи: 

-День знань в умовах воєнного стану в Україні. Перша лекція «Живе і буде 

жити Україна, ніхто не спинить крил наших політ!»; 

-заходи до відзначення 114-ї річниці від дня народження Степана Бандери: 

урок патріотизму «Його ім’я як символ боротьби. Степан Бандера», історичний 

портрет «Степан Бандера. Великий українець», студентська конференція 

«Степан Бандера. Ціна свободи», історико-бібліографічний огляд літератури 

«Степан Бандера – життя, присвячене свободі»; 

-заходи до Дня Соборності України: урок державності «Україна соборна. 

Разом до Перемоги!», захист творчих проєктів «Творимо історію української 

єдності разом!», історичний годинник опору «Вертаємо своє. Соборність – мета 

перемоги», турнір знавців української державності «Держава. Право. закон», 

молодіжний форум «Соборність України. Естафета поколінь: від діда-прадіда 

до сьогодні», золотослів «Велична нація величної країни», бібліотечний 

феєрверк «Соборність Духу, Розуму і Серця»; 

-проєкт «Україна починається з мене…»; 

-заходи до вшанування пам’яті жертв Голокосту: одина-реквієм 
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«Скорботна свічка пам’яті святої», засідання за круглим столом «Голокост – 

вічний урок людству»; 

-заходи до Дня пам’яті Героїв Крут: урок історичної правди «Війна, яка  

не відпускає»; 

-заходи до Дня Героїв Небесної Сотні: тиха акція вшанування Героїв 

Небесної Сотні «Ангели пам’яті», година вшанування Героїв «Скарані за любов 

до України», мультимедійна фотовиставка «Майдан – символ національної 

гідності», урок державності «Вічна слава безсмертю Хоробрих», книжкова 

панорама у бібліотеці коледжу «Жива історія Майдану»; 

-патріотичне віче «Рік незламності»; 

-відкритий мікрофон «Два століття – одна війна»;  

-інформаційний дайджест «Дванадцять місяців війни. Хронологія опору»; 

-Шевченківські дні: інформ-досьє «Сучасні регістри Шевченкового 

слова», поетичні читання «Твій голос пророчий звучить крізь віки!», 

мистецький колаж «Художник з душею поета», зустріч з Юрієм Вітяком 

«Пізнаємо Великого Кобзаря по-сучасному», читацька арт-платформа «Велич 

Тарасового слова» (за участі викладачів циклових комісій соціально-

гуманітарних і природничо-наукових дисциплін), книжкова панорама у 

бібліотеці коледжу «Між нас тобі, Тарасе, жити»; 

-проєкт «Україна починається з мене…»; 

-година мужності «Герої нескореної Батьківщини» (до Дня українського 

добровольця); 

-заходи до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: 

тиждень національної пам’яті: інформаційний бюлетень «Україна! Згадати все!», 

година звитяги «Вічна пам'ять загиблим Героям, низький уклін живим», 

спортивні змагання «Естафета мужності», круглий стіл «Українські звитяжці. 

Славетні імена України», мемуаристично-ілюстративна виставка у бібліотеці 

коледжу «І постане в спогадах війна»; 

-заходи до Всесвітнього дня вишиванки : літературно-мистецький проєкт 

«А над світом українська вишивка цвіте», перегляд фільму «Спадок нації», 

народознавчий екскурс «Українська вишиванка – етнічний бренд, перевірений 

історією», фестиваль української вишиванки «Моя улюблена вишиванка», 

вернісаж сімейних фото «У вишиванках вся моя родина»; 

-заходи до Дня Європи: година історії «Україна в контексті сучасних 

геополітичних реалій», мультимедійна подорож країнами Європи, засідання 

круглого столу «Європейський союз – шляхи співпраці в сучасних умовах», 

інтерактивна гра «Літературний квиток до Європи», інтелектуальна гра 

«Вивчай Європу – змінюй Україну», конкурс колажів і фоторобіт «Європейське 

обличчя мого Тернопілля», презентація страв європейської кухні; 

-заходи до Дня Героїв: година патріотизму «Незборима нація», поетичні 

читання «На тризубі розіп’ята душа», галерея біографічних портретів «Історії 

мужності та сміливості» у бібліотеці коледжу, урочиста академія «Я гордий 

тим, що українець зроду»; 

-година державності та патріотизму «Дух свободи, сили та величі 

незламного народу України»; 
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-калейдоскоп імен та подій «Видатні державотворці України»; 

-поетичний челендж «Україна – це супер! Україна – це ексклюзив! (Ліна 

Костенко)»; 

-засідання круглого столу «Моя Україна: історія державного поступу»; 

-вільний мікрофон «Державний прапор – знак моєї свободи»; 

-круглий стіл «Незалежність України: історія і сучасність»; 

-година патріотизму «Історія не вилучить з архіву» (до роковин трагедії 

Бабиного Яру); 

-заходи до Дня захисників і захисниць України, Свята Покрови Пресвятої 

Богородиці, Дня українського козацтва: презентація проєкту «Малими кроками 

до великої Перемоги!», година патріотизму «Сила України – в єдності народу», 

патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв України»,  

-урочиста академія «Честь і слава вам, Захисники України!» щоденник 

пам’яті «Історії мужності та сміливості», патріотичний подіум «Очі янголів у 

формі ЗСУ», зустріч з авторкою книги «Незламне моє покоління» Ольгою Кекіш, 

книжкова панорама у бібліотеці коледжу «Хроніки героїчного спротиву 

України», козацькі забави «Сильні! Вірні! Незламні!», форум «Живи і працюй в 

Україні!», інтелектуальне шоу «Світ знає, світ пишається, світ шанує Україну та 

українців» (відомі винаходи українців); 

-заходи до Дня Гідності та Свободи: година звитяги «Вистояли на Майдані 

– переможемо у війні!», панельна дискусія «Революція Гідності: очікування та 

здобутки Україна  на шляху до Європи», молодіжний форум «Героїв країна – 

моя Україна», історичний календар «У поступі до свободи», патріотичне віче 

«Країна незламних, сильних і вільних людей!», віртуальна екскурсія 

Національним музеєм Революції Гідності; 

-заходи до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій: акція 

вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років «Свічка Пам’яті» 

(Загальнонаціональна хвилина мовчання), година пам’яті «Пам’ятаємо кожне 

зерня 33-го», форум «Голодомор… Збережи правду. Збережи пам’ять», круглий 

стіл «Сила пам’яті: молодь говорить про Голодомор», заочна відеоподорож до 

Національного меморіалу жертв Голодомору в м. Києві, екскурсія до музею 

репресованих і політичних в’язнів, виставка-жалоба у бібліотеці коледжу «Землі 

моєї ревний біль і жаль»; 

-заходи до Міжнародного дня рідної мови: відкриті діалоги «Рідна мова 

моїх батьків, мого народу і моя», мовознавчі вечорниці «Я переможу тебе, враже, 

рідним словом!», мовознавчий ревізор «Знайди помилки», граматичний біатлон 

«Рідномовна вподобайка», поетичний флешмоб «Наша мова – наша свобода», 

студентська конференція «Традиції словянської писемності і культури: 

трансформації в ХХІ столітті», книжково-інформаційна виставка в бібліотеці 

коледжу «Словянський простір: Тернопільщина» (до Дня слов’янської 

писемності й культури); 

-конкурс «Ваша Величносте, Грамотність» до Міжнародного Дня 

грамотності; 

-заходи до Дня української писемності та мови: Всеукраїнський 

радіодиктант національної єдності 2023, поетичні читання «Українська мова – 
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бронижелет нації», турнір красномовців «Над всі багатства і принади мод», 

книжкове дефіле «Мово моя солов’їна!», година патріотизму «Ми кров’ю 

пишемо слова українською мовою!», гурман-зустріч за горнятком кави 

справжніх поціновувачів українського слова «Вічне й Патріотична майстерня 

«Створюємо моду на грамотність»непереможне українське слово!»; 

-захід у форматі Кава-Музика-Література-Спілкування (до Всесвітнього 

дня поезії) тощо. 

Лідери національно-патріотичного сектора студентської ради 

продовжували працювали над реалізацією героїко-патріотичних проєктів «Мій 

батько воює на фронті», «Герої, які творять новітню історію», у яких юні 

історики - дослідники на чолі з керівником проєктів Мурмилою Н.І. 

досліджували відомості про випускників, односельчан, батьків, які брали 

участь в АТО і сьогодні воюють на фронті. 

Значна увага приділялася правовій освіті та вихованню здобувачів освіти, 

оскільки це складова виховання в цілому. Система роботи з правового 

виховання поєднувалася з системою національно-патріотичного виховання. 

Виховні години на правову тематику, диспути, лекції, години правової 

грамотності, уроки правознавства та історії організовувалися за активної участі 

викладачів Мурмили Н.І., Житко О.В.: юридична інформаційна година «Немає 

прав без обов’язків», «Поважай правопорядок і чесно стався до громадянського 

обов’язку», «Я і закон. Куди звернутися зі своєю проблемою», інформина «Твоя 

правова культура» тощо. 

За звітний період проведено заходи до Європейського дня боротьби з 

торгівлею людьми (зустріч студентів-першокурсників з волонтерами ГО 

«Відродження нації» «Торгівля людьми в умовах війни», єдиний день 

інформування «Захисти життя! Подбай про свою безпеку за кордоном», 

анкетування студентів з метою визначення поінформованості щодо явища 

торгівлі людьми, бесіди з елементами тренінгу «Не стань жертвою торгівлі 

людьми», розповсюдження буклетів «Трафікінг – це…»); дискусію 

«Народження істини, а не загострення стосунків»; інформину «Твоя правова 

культура», студентську конференцію «Державний захист сім’ї і дитинства», 

інтерактивне спілкування «Правила, обов’язки для всіх», суспільно-політичний 

ринг «Верховенство права: дороговказ чи лише декларація?», семінар «Роль 

ради профілактики правопорушень у вирішенні проблеми правопорушень», 

інформаційний простір «Самотність і домашнє насильство: як гаряча лінія 

допомагає підліткам»; просвітницько-виховний захід «Не проявляй безсилля, ти 

– сильніше насилля!» у рамках проєкту «Духовні традиції українців» (до 

Міжнародного Дня боротьби проти насилля); виховний захід «Підлітки проти 

насилля» (до Міжнародного дня боротьби за ліквідацію насильства над 

жінками). 

Організовано зустрічі здобувачів освіти нового набору з представниками 

ювенальної поліції, з працівниками правоохоронних органів «Правомірна 

поведінка і правопорушення», з представником ГО «Права людини»  Мисько 

Б., прокурором відділу захисту інтересів дітей та протидії насильству 

Тернопільської обласної прокуратури Фігель О.Т. щодо протидії та 
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запобіганню насильства в сім’ї.  

Згідно затверджених заходів упродовж навчального року працювала Рада 

профілактики правопорушень: поновлено банк даних здобувачів освіти 

соціально незахищених категорій, внутрішньо переміщених осіб, здійснено 

профілактичні рейди «Діти вулиці», «Канікули», дні рейду в сім’ї здобувачів 

освіти, які потребують посиленої педагогічної уваги, за участю класних 

керівників академічних груп, представників управління у справах дітей, дні 

рейду у сім’ї здобувачів освіти, схильних до пропусків занять, за участю членів 

студентської ради та ради профілактики правопорушень, спільне засідання ради 

профілактики правопорушень та адміністративної ради коледжу з питань 

захисту прав неповнолітніх та попередження насильства над неповнолітніми, 

аналіз зайнятості здобувачів освіти, схильних до правопорушень, у 

позаурочний час. Здійснювався щомісячний моніторинг відвідування 

здобувачами освіти занять. На нарадах при директорові заслухані питання щодо 

контролю за відвідуванням здобувачами освіти навчального закладу, щодо 

запобігання дитячої бездоглядності, безпритульності, профілактики 

злочинності, щодо роботи з важкими підлітками. 

Окрім індивідуальної роботи зі здобувачами освіти «групи ризику» 

проведено превентивні заходи: студентська конференція «Формування правової 

культури особистості на засадах духовності», дискусія «Народження істини, а не 

загострення стосунків», батьківський лекторій «Стратегія виходу з конфліктних 

ситуацій»; превентивні бесіди серед здобувачів освіти щодо діяльності «ПВК 

РЕДАН» та інші. 

Особлива роль була відведена просвітницьким заходам щодо 

профілактики булінгу «СТОПБУЛІНГ!»: філософські діалоги «Моральна 

мотивація вчинку», дебати «Сильні не ображають!?», діалогові спілкування 

«Ризикова поведінка. Цінності в житті підлітків», презентація проєкту 

«Неймовірні історії кохання…», діалоги без табу «Дитина третього тисячоліття. 

Яка вона?», філософська бесіда «Любов виникає з любові: коли хочу, щоб мене 

любили, я сам перший люблю», тренінги впевненої поведінки «Булінг. Способи 

самозахисту»; година духовності «Великдень у моїй родині», народознавчий 

екскурс «До джерел духовності. Великдень»; театралізоване свято до Дня матері 

«Цілую ніжно материнські руки»; день допомоги та милосердя (до 

Міжнародного Дня захисту дітей); діалоговий майданчик «Душу зцілює добро»; 

диспут «Бути колючим модно?!»… 

З метою формування компетентностей здобувачів освіти, батьків та 

педагогічних працівників щодо безпечної поведінки в цифровому просторі та 

потенційної небезпеки безвідповідального ставлення до використання мережі 

Інтернет, суспільної культури нетерпимого ставлення до порушення прав, 

свобод, безпеки дитини взагалі та в цифровому середовищі зокрема, 

критичного мислення під час сприйняття інформації та засвоєння правил 

інформаційної гігієни в умовах війни в Україні проведено: філософські діалоги 

«Соціальні мережі в житті сучасного підлітка», години здоров’я «Компютер і 

здоров’я», бесіда-тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг», години 

відвертого спілкування «Чи може бути користь від часу, проведеного з 
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гаджетами?», презентація проєкту «Мрія» (протидія кремлівській пропаганді та 

рейковим або проросійським ресурсам в мережі Інтернет), години 

інформаційного здоров’я «Правила критичного оцінювання інформації під час 

війни», лекторій для викладачів «Вчимо підлітків безпеки у віртуальному світі 

в Інтернеті в умовах війни», інформаційні години: «Правила та поради в умовах 

війни», «Базові правила безпеки під час війни», «Як діяти в умовах радіаційної 

та хімічної небезпеки»; інформаційний дайджест «Правила поведінки в 

інформаційному просторі під час війни», «Коротко про булінг, кібербулінг, 

інтернет-мобінг», «Чат-бот «Кіберпес». 

З метою ознайомлення здобувачів освіти з потенційною небезпекою 

безвідповідального ставлення до використання мережі Інтернет проведено 

тиждень безпечного Інтернету, в рамках якого мали місце заходи: лекторій 

«Мережевий етикет та безпека в умовах війни», засідання «круглого столу» 

«Інтернет-залежність – це теж хвороба», інформаційний дайджест «Безпечний 

та привітний вебпростір», дискусія «Позитив і негатив спілкування в «чаті», 

години запитань і відповідей «Застосунок ТІК-ТОК: ризики і небезпека». 

У закладі освіти діяла чітка система контролю за станом дисципліни та 

порядку. З цією метою розроблено та затверджено Правила внутрішнього 

розпорядку. Завідувачами відділень та класними керівниками груп проводився 

облік пропущених занять здобувачами освіти. Ці питання розглядалися на 

засіданнях старостату, Студентської ради та Ради профілактики 

правопорушень. Щотижня класні керівники звітували перед завідувачами 

відділень про індивідуальну роботу зі здобувачами освіти, які мали низькі 

показники успішності та здобувачами освіти, схильними до порушень трудової 

дисципліни. Здійснювався облік здобувачів освіти, схильних до таких проявів. З 

метою проведення профілактичної роботи працювали: клуб «Людина і закон». 

Реалізація організаційних та просвітницьких заходів щодо попередження 

правопорушень серед здобувачів освіти коледжу, індивідуально-профілактична 

робота з ними, співпраця з комісією у справах неповнолітніх звели до мінімуму 

кількість здобувачів освіти, які знаходяться на обліку в міліції.  

Важливими були заходи щодо боротьби з проявами корупції та 

хабарництва: бесіда «Як корупція погіршує життя?», диспут «Корупція – це 

державний злочин чи вада суспільства?», вільна трибуна «Молодь проти 

корупції», засідання «круглого столу» «Громадянська активність молоді та її 

роль у протидії корупції», аналіз умовних випадків корупційних дій. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України та з 

введенням воєнного стану зі здобувачами освіти проведено: консультації для 

здобувачів освіти і батьків «Безпека в умовах воєнного стану»; інформаційні 

години: «Правила та поради в умовах війни», «Базові правила безпеки під час 

війни», «Як діяти в умовах радіаційної та хімічної небезпеки»; години 

інформаційної гігієни «Маніпуляції в медіа. Як їх розпізнати»; методична 

нарада для класних керівників «Вплив засобів масової інформації на психіку 

підлітків»; години запитань і відповідей «Комп’ютер: доступ до інформації чи 

пастка?»; цикл тренінгів «Безпечне освітнє середовище: як діяти здобувачам 

освіти під час занять при оголошенні сигналу «Повітряна тривога»; 
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просвітницькі заходи щодо безпечного освітнього середовища, формування 

поведінки в Інтернеті та протидії боулінгу: інформаційна акція «Булінг – ми всі 

можемо це зупинити», презентація проєкту «Медіахарчування. Піклування про 

їжу для мозку», години інформаційної гігієни «Інтернет-залежність та 

комп’ютерні ігри», інформаційний дайджест «Павутиння комп’ютерних мереж 

або, як навчатися в Інтернеті». 

Напередодні зимових канікул в умовах воєнного стану проведено 

відповідні інструктажі зі здобувачами освіти «Безпечна поведінка під час 

канікул – запорука життя та здоров’я». 

Проводилася робота з профілактики дитячої бездоглядності та 

попередження злочинності серед неповнолітніх. 

З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики алкоголізму, 

наркоманії, венеричних захворювань та СНІДу організовано і проведено 

зустрічі з працівниками Міжнародного благодійного фонду «Дар життя», з 

лікарями – наркологами, представниками служби сім’ї та молоді, інспекторами 

ДАІ, зокрема: зустріч з працівниками сектора профілактичної роботи 

управління ДАІ в Тернопільській області «Правила дорожнього руху. Безпека 

на дорозі – безпека життя. 

За звітний період проведено інформаційно-просвітницькі заходи до 

Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом: ітерактивна гра «Правда чи фейк про 

ВІЛ/ СНІД», інформаційно-профілактичний захід «Маршрут безпеки» (за участі 

спеціалістів Тернопільського міського центру фізичного здоров’я населення 

Тернопільської міської ради та здобувачів освіти Тернопільського 

національного медуніверситету), тренінги «Пити, палити – чи жити!?». 

З метою виховання у молоді ціннісного ставлення до свого здоров’я та 

здоров’я оточуючих і формування в них знань та навичок ведення здорового 

способу життя до Всесвітнього дня здоров’я проведено тиждень здоров’я: 

інформаційний мікс «Будьте здоровими, сильними, дужими», калейдоскоп 

корисних порад «Культура здоров’я», година здоров’я «Я – моє здоров’я – моє 

життя», діалоги без табу «Основа здорового способу життя – правильне 

харчування». 

Особлива увага приділялася психологічному здоров’ю всіх учасників 

освітнього процесу: семінар «Профілактика емоційного вигорання під час 

війни. Як бути в ресурсному стані педагогу та студенту», засідання круглого 

столу «Як зберегти емоційний стан здобувачів освіти в умовах війни», арт-

терапія для психологічного розвантаження здобувачів освіти та викладачів. 

До Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням» проведено відкритий 

виховний захід – вільну трибуну «Електронні сигарети і кальян: міфи та 

реальність» (до Міжнародного дня відмови від куріння). 

Популяризація здорового способу життя також здійснювалася шляхом 

залучення молоді до занять спортом.  

Процес формування у молоді ціннісного ставлення до природи, 

екологічної культури реалізовувався через залучення до активної суспільної 

праці, спрямованої на захист оточуючого середовища. Впродовж року 

здобувачі освіти взяли участь в акціях: «Я прибрав – твоя черга - 3», «Дерево 
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життя» (висадка дерев та кущів на території коледжу та в місцях проживання 

студентів), «Три добрі справи для довкілля». Ініціювали екологічний проєкт 

«Спалюємо листя – спалюємо здоров’я – шкодимо довкіллю», трудовий десант 

«За чисте довкілля». Було презентовано проєкт «Будуймо екоУкраїну разом». 

Екологічне виховання здобувачів освіти здійснювалося і через 

проведення інформаційно-просвітницьких заходів. Зокрема було проведено: -

заходи до Міжнародного дня чистих берегів (година роздумів «Збереження 

природних багатств – основа життя на Землі», година екологічної грамоти 

«Чисте довкілля починається з кожного з нас», дискусія «Життя без пластику. 

А чи існує воно?»),  

-заходи до Міжнародного дня Матері-Землі (презентація проєкту «Як 

бути дружнім до довкілля?, еко-година «Цивілізація: розвиток чи 

самознищення») 

-до Дня Чорнобильської трагедії (історичний репортаж «Чорнобиль в 

серці України, а тінь його по всій Землі», еко-форум «Чорнобиль: від мирного 

атома до катастрофи», екологічна година «Чорнобиль як екологічна катастрофа: 

наслідки і відлуння сьогодні», виставка-панорама в бібліотеці коледжу 

«Чорнобиль: стихія чи розплата»). 

Свята початку нового навчального року, вручення дипломів, конкурсно-

розважальні програми до Дня студента, фольклорні свята, суспільно – політичні 

читання та всі інші проведено з дотриманням вимог законодавства України в 

частині охорони праці та основ життєдіяльності в умовах воєнного стану. 

Упродовж року діяли гуртки за інтересами та спортивні секції. Плідною 

була масова та суспільно-корисна робота гуртківців. 

Під час проведення позаурочних заходів в рамках презентації циклових 

комісій здобувачі освіти демонстрували фахову майстерність. 

З метою формування у здобувачів освіти активної громадянської позиції, 

відповідального ставлення до життя у закладі освіти велика увага приділялася 

створенню оптимальних умов для розвитку та самореалізації особистості через 

залучення студентства до роботи у Студентській раді коледжу та 

Профспілковій організації. 

Студентське самоврядування було важливою ланкою у розвитку 

демократичних засад у коледжі, виявленні потенційних лідерів, формуванні 

майбутньої еліти нації. До складу педагогічної ради коледжу входило 10 

відсотків здобувачів освіти.  

Рада студентського самоврядування спільно з адміністрацією та 

профспілковим комітетом здобувачів освіти брала участь у розподілі 

орендованих місць для поселення в гуртожитках міста. Представники органів 

студентського самоврядування були членами стипендіальної комісії. Діяльність 

органів студентського самоврядування спрямовувалася на вдосконалення 

освітнього процесу в коледжі, сприяння науковій і творчій діяльності 

здобувачів освіти.  

Представники органів студентського самоврядування та профспілкової 

організації: власним прикладом формували позитивне ставлення студентства до 

навчання; пропагували здоровий спосіб життя, заняття фізкультурою та 
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спортом. 

Лідерами студентського самоврядування за звітний період розроблено та 

реалізовано проєкти «Малими кроками до великої Перемоги», «Школа 

першокурсника», «Благодійні ініціативи, які варто підтримати». 

Проведено години відвертого спілкування в групах нового набору з 

метою визначення рівня адаптації здобувачів освіти-першокурсників до нових 

умов навчання; «круглий стіл» «Як самомотивувати своє ставлення до навчання 

в умовах змішаної форми навчання в умовах війни?»; роз’яснювальну роботу 

серед здобувачів освіти щодо техніки безпеки та збереження життєдіяльності 

під час зимових канікул «Безпечні канікули, засідання студентської ради 

«Академічна доброчесність: студентські ініціативи» тощо. 

Дієвими були санітарно-гігієнічні рейди та випуск інформаційних 

листівок за їх підсумками; рейди контролю навчальної і трудової дисципліни 

здобувачів освіти та дотримання Правил внутрішнього розпорядку. 

Ефективністю відзначена робота культурно-масового сектора: організація 

і проведення Дня працівників освіти в умовах війни; заходів до Міжнародного 

дня студента; заходів національно-патріотичного спрямування та ін. 

Активно працював загін «Добротворці», пріоритетним напрямком якого 

було волонтерство і благочинність: участь у Всеукраїнській благодійній акції 

«мобілізації монет» «Смілива гривня», благодійних акціях «Разом ми зробимо 

більше!», «Коли береш – наповнюєш руку, коли даєш – наповнюєш серце», 

«Святий Миколай прийде до кожного» (збір донатів для придбання подарунків 

воїнам на передову), «Добро жменями» (відвідування поранених захисників у 

міській і обласній лікарні), «Різдвяні смаколики» (майстер-клас з 

розмальовування пряників для діток Тернопільського обласного центру 

реабілітації та розвитку дитини), «Солодке волонтерство» (випікання 

домашньої здоби длч захисників на фронті), в реалізації екологічно-соціального 

проєкту «Ворогам кришка», волонтерському проєкті «Збери великодній кошик 

Захисникам-Героям» 

Плідною була співпраця з відомою волонтеркою, керівницею 

Тернопільського логістичного центру допомоги бійцям Христиною Феціцою. 

Голова студентської ради Едуард Ковальов був учасником обласної 

науково-практичної конференції Малої академії наук України (секція 

«Локальна історія. Погляд крізь століття», тема дослідження «Неповнолітні 

в’язні Тернопільщини»).  

Важливою ділянкою роботи органу студентського самоврядування було 

проведення анкетування здобувачів освіти з метою визначення рівня адаптації 

здобувачів освіти нового набору до умов навчання, поінформованості щодо 

явища торгівлі людьми, «Що ми знаємо про СНІД», «Готовність до шлюбу», 

здійснення моніторингу ставлення учасників освітнього процесу до 

наркогенних речовин та насильства. 

Рада студентського самоврядування коледжу – це група активної молоді, 

яка не тільки успішно виконувала свої прямі функції, а й організовувала заходи 

для студентської спільноти коледжу, не лякаючись новацій, несподіваних 

креативних рішень та перетворень. 

https://tkhtt.e-schools.info/news/260783
https://tkhtt.e-schools.info/news/260783
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Запорукою успішної виховної діяльності здобувачів освіти була співпраця 

закладу освіти з батьками, оскільки саме сім’я значно впливає на процес 

розвитку особистості дитини.  

Отож, виховна робота серед здобувачів освіти коледжу за звітний період 

відзначалася розмаїттям інноваційних дистанційних форм та методів залучення 

молоді до активного формування професійних рис працівника індустрії 

гостинності, підготовки його до життя, виховання творчої особистості, 

зорієнтованої на загальнолюдські цінності і високий професіоналізм, що 

забезпечує фахову мобільність та конкурентоспроможність на ринку праці. 

Разом з тим - це виховання свідомого патріота, українця за духом, совістю і 

помислами. 

 Практичний психолог коледжу бере участь у здійсненні освітньої, 

виховної роботи, спрямованої на забезпечення всебічного особистісного 

розвитку студентської молоді, збереження їх повноцінного психічного 

здоров’я; проводить психолого-педагогічну діагностику готовності здобувачів 

освіти до навчання в період їх переходу з однієї вікової групи до іншої, 

покращує  їх адаптацію до нових умов навчально-виховного процесу; сприяє 

формуванню професійної спрямованості здобувачів освіти, готує до свідомого 

життя; здійснює превентивне виховання, первинну профілактику злочинності, 

алкоголізму і наркоманії, інших залежностей і шкідливих звичок серед 

підлітків; проводить психологічну діагностику, психолого-педагогічну 

корекцію, просвітницьку, консультативну роботу зі здобувачами освіти з 

особливими освітніми потребами,  здобувачами освіти, які потрапили в складні 

життєві обставини, обдарованою молоддю та особами, схильними до девіантної 

поведінки; формує психологічну культуру здобувачів освіти, педагогів, батьків 

або осіб, які їх замінюють та консультує з питань психології, її практичного 

використання в організації освітнього процесу. 

 З метою визначення особливостей здобувачів освіти, їх інтересів, нахилів, 

запитів, з метою здійснення індивідуального підходу в навчанні та вихованні із 

врахуванням умов змішаного та дистанційного навчання протягом вересня було 

проведено ряд заходів: 

1. У групах І курсу (охоплено 98 респондентів) в умовах очного навчання 

проведено анкетування з метою виявлення рівня мотивації до навчання у 

коледжі на обраній спеціальності, а також, особливостей внутрішнього світу, 

особистих орієнтирів, пріоритетів, цінностей, що спонукають здобувачів освіти 

до активної життєвої позиції, постановки цілей, досягненню мети чи заважають 

цьому, визначення кола спілкування, що допомагає молоді почуватися 

впевнено та безпечно. Метою анкетування було виявлення особистісних 

страхів, упереджень з метою планування в подальшій роботі корекційних 

групових занять та  індивідуальних консультацій для зняття внутрішньої 

напруги, тривожності, покращення продуктивності у навчанні та, загалом, 

більш упевненої життєвої позиції. Визначення тем для спілкування, що 

цікавлять студентів, з метою: а) встановлення довірливих стосунків між 

учасниками освітнього процесу за моделлю студент-студент, студент-педагог, 

студент-батьки; б) можливості розкриття внутрішнього потенціалу, розширення 
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світогляду, знаходження внутрішніх ресурсів, щоб подолати життєві труднощі 

та кризи, зайняти активну життєву позицію. 

2. З метою дослідження індивідуально-психологічних особливостей 

особистості у групах 2 курсу було проведено тестування, в якому взяло участь 

141 респондент. Визначивши свій рівень комунікативних та організаторських 

схильностей, здібності до обраної сфери своєї професійної реалізації, а також 

типу характеру, здобувачі освіти отримали рекомендації щодо корекціїної 

роботи  над своєю особистістю. 

3. Спільно з викладачами Галиною Сукач, Тетяною Кравець, Іриною 

Чеченюк у групах 1-ХТ-ВХК-7/9, 1-М-7/9, 1-ПТ -7/9 були проведені бінарні 

заняття, на яких здобувачі освіти докладно ознайомились з професіограмами 

обраних ними спеціальностей та за допомогою діагностичних методик мали 

змогу визначити відповідність особистих якостей до обраної професії та 

можливості розвитку і вдосконалення здібностей. Така ж робота була 

проведена у групах 1-ХТ-ВХП-7/9, 1- ГРС-7/9. Всього охоплено 64 

респондентів. 

4. У жовтні місяці серед здобувачів освіти нового набору було проведено 

анкетування «Адаптація першокурсників» з метою виявлення рівня адаптаціі до 

освітнього процесу у коледжі. В опитуванні взяли участь 59 респондентів. 

5. З метою виявлення психологічного клімату у колективі у групі 1-ХТ-

ВХП- 7/9 у жовтні було проведено опитування, в якому взяли участь 19 

респондентів. На основі отриманих даних куратору групи  Ользі Дрюченко дані 

рекомендації щодо налагодження стосунків у колективі у взаємодії «студент-

студент», «студент-викладач». 

6. Визначити позитивні і негативні сторони освітньо-професійних 

програм, провести їх самооцінювання дало змогу проведене анкетування 

здобувачів фахової передвищої освіти щодо якості освітнього процесу та 

освітньої діяльності і запиту та потреб студентів 1-4 курсів. Охоплено 72 

респонденти. 

7. Упродовж I-го семестру серед здобувачів освіти І курсу проведено 

заняття «Шлях до себе через усвідомлення власних потреб». У ході тренінгів 

здобувачі освіти активно працювали над завданнями, що допомагають краще 

зрозуміти себе, визначити власні потреби, цінності, цілі, розставити пріоритети 

та досягати успіху на шляху до обраної мети. 

8. Упродовж I-го семестру серед здобувачів освіти 2-3 курсів проведено 

заняття з елементами тренінгу «Ключі до особистої впевненості», на яких 

здобувачі освіти освоювали психологічні техніки для набуття впевненої 

поведінки, розвитку необхідних навичок для самодисципліни, цілепокладання 

та вміння керувати стресом. 

9. Упродовж I-го семестру серед здобувачів освіти 1-3 курсу проведено 

корекційні заняття «Скажи мені» за допомогою карткової гри «Скажи мені: 

сила запитань». У пошуку відповідей здобувачі освіти мали змогу краще 

зрозуміти себе, відчути власні ресурси. Відкритість у процесі гри сприяла 

створенню атмосфери довіри та єдності в колективі.  
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10. Тренінгове заняття «Адаптація до освітнього процесу під час війни» 

було проведене у вересні серед здобувачів освіти І курсу з метою підвищення 

стресостійкості, засвоєння навичок саморегуляції, зняття емоційної напруги, 

розвитку соціальних навичок, включаючи взаємодію з однолітками та 

комунікативних здібностей. 

11. У жовтні у коледжі проведено захід з використанням арт-

терапевтичних технік з метою трансформації тривоги, зняття нервового 

напруження, стресового стану, в якому взяли участь усі учасники освітнього 

процесу. 

12. Надано 53 індивідуальні консультації, з них викладачам – 6, батькам – 

3, здобувачам освіти – 44. 

У коледжі фізичне виховання сприяє всебічному розвитку майбутніх 

фахівців, збереження та зміцнення здоров’я, фізичної підготовленості 

здобувачів освіти до високо продуктивної праці та підготовки юнаків до 

служби в Збройних силах України. У коледжі фізичне виховання проводиться 

на протязі всього періоду навчання здобувачів освіти і здійснюється в таких 

формах: 

- навчальні заняття;  

- практичні і теоретичні; 

- індивідуальні. 

Навчальні заняття, які є основною формою організації і практичного 

здійснення фізичного виховання, передбачені навчальним планом на усіх 

спеціальностях обсягом дві години на тиждень на перших – четвертих курсах 

(на четвертому курсі заняття фізичного виховання проводяться тільки на 

першому семестрі).  

Пізнавальні заняття: 

- заняття в спортивних секціях; 

- самостійні заняття здобувачів освіти фізичною культурою, спортом і 

туризмом в позаурочний час і під керівництвом викладачів. 

Фізичні вправи в режимі дня: фізкультурні та спортивні заходи, в 

позаурочний час (спартакіади, турніри, спортивні ігри, спортивні свята, 

спортивні зустрічі, туристичні походи). 

У коледжі працюють спортивні секції з волейболу (дівчата, юнаки), з 

баскетболу (дівчата, юнаки), футболу, настільного тенісу, легкої атлетики. У 

спортивній секції залучено 189 здобувачів освіти-це 36,9%, проводять заняття 

Ольга Лисиканич і Ольга Краснощока .  

  З метою формування груп з фізичного виховання та з метою визначення 

стану здоров’я, рівня фізичного розвитку та функціональних можливостей  

організму здобувачів освіти проводиться їх медичний огляд. 

  За результатами наданих здобувачами освіти медичних довідок було 

оцінено стан їхнього здоров’я з подальшим розподіленням на групи для занять 

фізичним вихованням. На обліку в спеціальній медичній групі знаходяться: 

cпецмедгрупа 20 здобувачів освіти, звільнених від занять 5 здобувачів освіти . 

 Фізична культура і спорт є запорукою здорової нації .  
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             Усім відомо, що найціннішим скарбом для людини є здоров’я, а кращим 

другом здоров’я був і залишається спорт. 

 У 2023 н.р.  заплановано і проведено: 

- 24-27 січня 2023р. у спортивному залі відбулися змагання з футзалу 

серед дівчат. 

- 07-09 лютого у спортивному залі коледжу відбулися студентські 

змагання з футзалу серед юнаків. 

- Проведення спортивно-розважального свята «Нумо, дівчата!» у коледжі 

вже стало традиційним, його актуальність не зникає багато років поспіль. Так, 8 

березня, у спортивній залі коледжу відбулося спортивно-розважальне дійство. 

Коледж представляли дівчата перших і других курсів. Серед інших – команди 

Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну, ТНВК 

«Школа-ліцей ім.Н.Яремчука». 

    Окрім занять з фізичної культури та фізичного виховання здобувачі 

освіти Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі мали 

можливість підвищувати свою спортивну майстерність у товариських іграх з 

баскетболу, волейболу, футболу та настільного тенісу зі здобувачами освіти 

інших закладів освіти.     

23 березня у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і 

торгівлі проводились змагання з настільного тенісу серед юнаків та дівчат I-IV 

курсів. 

Щороку 7 квітня населення планети відзначає Всесвітній день здоров’я. 

У коледжі були проведені естафети «Веселі старти», у якій взяли участь 

студенти I-II курсів. 

27 квітня здобувачі освіти коледжу взяли участь у відкритій першості 

ВСП «Тернопільського фахового коледжу ТНТУ ім..І.Пулюя» з міні – футболу 

присвяченої пам’яті випускника, учасника бойових дій, який віддав своє життя 

за Волю України  Назара Львівського. Наші юнаки завоювали срібло. 

 28 квітня - 30 квітня взяли участь у Всеукраїнських спортивних іграх з 

баскетболу 3х3(юнаки). 

         Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі на 

Всеукраїнських спортивних іграх був предсталений здобувачем освіти першого 

курсу технологічного відділення Ткачуком Андрієм із тренером Лисиканич 

Ольгою. 

08 травня відбулось спортивне свято серед здобувачів освіти коледжу, 

присвячене Дню пам’яті та примирення. 

11 травня в режимі відеоконференції з використанням онлайн-платформи 

Google Meet відбулося засідання обласного методичного об’єднання викладачів 

фізичного виховання ЗФПО Тернопільської області на тему «Організація 

фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи із студентами», в якому 

взяли участь викладачі фізичної культури Ольга Лисиканич  та Ольга  

Краснощока. 

   1 червня відзначали з цілим світом Міжнародний день захисту дітей, бо 

саме в дітях продовження роду людського й здійснення мрій і сподівань на 

краще. Першокурсники коледжу брали участь у забігу, присвяченому 
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Міжнародному дню захисту дітей. 

Доброю традицією нашого закладу освіти стало проведення спортивного 

тижня присвяченого Міжнародному Дню студентського спорту. Цього року він 

пройшов з 18 по 20 вересня. Метою змагань була популяризація фізичної 

культури та здорового способу життя серед студентської молоді. 

  У рамках тижня були проведені наступні заходи: оздоровчий забіг, 

перетягування канату, футбол.  

  Вже традиційно змагання розпочинали з легкоатлетичного забігу на 

200м серед юнаків та 200м серед дівчат. На «стежці здоров’я» тривала неабияка 

боротьба за першість.   

  Ще однією родзинкою тижня стало свято «Бути активним та 

спортивним» -це перетягування канату серед команд I-III курсів юнаків та 

дівчат.  

   За програмою збірні команди I-II курсів з футболу, змагання відбулись 

на стадіоні коледжу.           

- 27 вересня турнір з шашок «Диво – шашки». Шашки – це інтелектуальна 

гра, яка привчає до чіткого та логічного мислення, наполегливості та 

непереборної волі до перемоги. 

- 04 жовтня здобувачі освіти коледжу взяли участь у Всеукраїнському 

патріотичному забігу "Шаную воїнів, біжу за героїв України". 

Основна мета забігу – формування національно-патріотичної свідомості 

громадян України. Забіг присвячений пам’яті загиблих захисників України, за 

тих, хто загинув, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України. 

- 05 жовтня відбувся спортивний захід козацькі забави «Сильні! Вірні! 

Назламні!». 

Ми все частіше й частіше повертаємося до історії нашої держави, її 

минулого. Наша молодь  з цікавістю слухає розповіді про наш край, традиції 

народу, відтворюють моменти у своїх іграх та дійствах. Свідченням цього став 

спортивний захід, присвячений до Дня українського козацтва, який 5 жовтня 

відбувся у стінах коледжу за участю активної молоді з силової підготовки та 

футболу. Здобувачі освіти показували свої вміння з перетягування канату та 

майстерності володіння м’ячем на футбольному полі. 

- 10-18 жовтня першість коледжу з волейболу .  
Протягом двох тижнів, з 10 по 18 жовтня, проходили змагання з 

волейболу серед дівчат та юнаків коледжу. 

У змаганнях взяли участь 10 команд. Багато позитивних емоцій, заряд 

бадьорості та гарного настрою отримали всі учасники змагань. Кожна гра була 

цікавою та захоплюючою, команди запекло змагалися за звання найкращої. 

- 08 листопада, здобувачі освіти виборювали першість і показували свою 

майстерність з настільного тенісу. 

           Настільний теніс – гра яка тренує не лише тіло, але й мозок. Дехто 

вважає гру в настільний теніс просто відпочинком, але це далеко не так. Під час 

гри людина багато рухається використовуючи все тіло, тренує очі, покращує 

координацію рук та ніг, всі ділянки мозку задіяні і працюють.  
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          Учасники змагань показали високий рівень підготовки, сплановану 

стратегію гри, уміння відстежувати м’ячі й прораховувати удари. 

- 14 листопада, здобувачі освіти виборювали першість і показували свою 

майстерність з баскетболу. 

Баскетбол, як спортивна гра, в першу чергу, приваблює своєю яскравою 

видовищністю, наявністю великої кількості техніко-тактичних прийомів. 

- 22 листопада - товариська зустріч з волейболу викладачів і здобувачів 

освіти, приурочена пам'яті викладача фізичного виховання  Б.В.Савіна. 

- 23 листопада. Пліч-о-пліч зі спортом. Змагання з волейболу серед 

юнаків. Головною метою заходу, у першу чергу, є популяризація спорту, 

формування здорового способу життя, підвищення рухової активності та 

зміцнення здоров’я. Змагання стали яскравим прикладом того, як спорт може 

надихати на досягнення великих цілей. 

Спортивна гордість коледжу  студентка  III курсу  Кухарук Катерина   

КМС України  з пауерліфтингу-інваспорт. 

Викладачі фізичного виховання постійно вдосконалюють методику 

проведення занять, приймають участь в методичних засіданнях, готують 

методичні розробки, методичні доповіді, з якими виступають на засіданні 

циклової комісії та засіданні методичного об’єднання викладачів коледжу. 

Спортивна база коледжу забезпечує необхідні умови для навчальних 

занять, занять спортивних секцій, індивідуальних занять та спортивних змагань.  

Про розвиток фізичної культури і спорту у коледжі за 2023 рік свідчать 

наступні показники:  

1. Кількість змагань- 25 

2. Товариських зустрічей-14 

3. Кількість учасників  змагань- 451 

4. Кількість туристичних походів-  9 (134 здобувачі освіти) 

5. Кількість нагороджених грамотами і призами-193 здобувачі освіти. 

6. Всеукраїнські спортивні ігри з баскетболу 3х3 (юнаки)- 1 здобувач 

освіти (Ткачук А.-1-ХТ-ВХП-5/9)-4 місце. 

7. Участь у відкритій першості ВСП «Тернопільського фахового коледжу 

ТНТУ ім..І.Пулюя» з міні – футболу присвяченої пам’яті учасника бойових дій 

Назара Львівського-2 місце. 

Бібліотека коледжу у своїй роботі постійно перебуває у творчому пошуку, 
прагнучи створити умови для поповнення інформаційного багажу та 
самореалізації молоді. 

Обслуговування усіх груп користувачів здійснюється з використанням 
традиційних і прогресивних форм та методів бібліотечної роботи, шляхом 
широкого впровадження у практику обслуговування сучасних інформаційних 
технологій, що не тільки підвищило ефективність використання ресурсів 
бібліотеки, а й полегшило шлях користувача до інформації. 

У світі тотальної інформатизації бібліотечний документ, особливо книга, 
все ж таки залишається найбільш надійною інформаційною одиницею, 

найякіснішим джерелом інформації. 

Бібліотечний фонд є важливим культурним, науковим, освітнім та 

інформаційним надбанням, спрямованим на задоволення читацького попиту, 
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реалізацію прав користувачів на доступ до інформації. 

Бібліотека намагається здійснювати повноцінне забезпечення освітнього 
процесу, проводить внутрішні екскурсії та бесіди про структуру фонду, роботу у 
бібліотеці, вивчаються інформаційні потреби і читацькі запити. При відсутності 
затребуваних книг надається альтернативна інформація з різних джерел, 

використовуючи електронні ресурси. 

Бібліотечний фонд складає 12272 примірників: підручники - 8576, 
посібники - 2520, художня література 876, довідники - 300. 

Бібліотека коледжу співпрацює з видавництвами: «Каравелла», «Знання», 
«Кондор», «Центр навчальної літератури», «Магнолія», «Патерик», «Ліра - К» 
та ін. Постійно вивчаються нові надходження даних видавництв, на вимогу 
викладачів та здобувачів освіти, завідувачка бібліотеки замовляє необхідну 
літературу. 

На 01.09.2023 н. р. зареєстровано 576 користувачів, з них здобувачів 
освіти - 508, викладачів та інші категорії читачів - 68. 

Обслуговування користувачів відбувається в трьох структурних 
підрозділах: абонементі, двох читальних залах. За звітний рік усіма підрозділами 
бібліотеки кількість відвідувань становить - 700; видано літератури - 1320 
примірників. 

Бібліотека коледжу отримувала 11 найменувань періодичних видань, з них 
5 журналів - «Маркетинг в Україні», «Академія гостинності», «Інформаційний 
збірник та коментарі МОН», «Казна України», «Економіка. Менеджмент. 
Бізнес», 6 газет - «Освіта України», «Свобода», «Урядовий кур'єр», «Праця і 
зарплата», «Бухгалтерія: бюджет», «Профспілкові вісті». 

На протязі «Місячника першокурсника» особливу увагу працівники 
бібліотеки приділяють першокурсникам. Здобувачі освіти нового 
набору обслуговуються груповим методом. 

Самостійна робота здобувачів освіти є однією з основних складових 
освітнього процесу, творчого розвитку здобувачів освіти, провідним 
чинником підготовки висококваліфікованих спеціалістів. У звітному році 
діяльність бібліотеки коледжу в першу чергу, була спрямована на повноцінне 

забезпечення самостійної роботи здобувачів освіти. 
Проведення інформаційно-масових, культурно-просвітницьких заходів 

посідає чільне місце в діяльності нашої бібліотеки. Бібліотека вивчає і 

впроваджує в практику досвід інших закладів освіти. Бібліотека коледжу тісно 

співпрацює з бібліотекою-філією №4 «Етно-центр» для дорослих, та 

Тернопільською обласною бібліотекою для молоді та дорослих.  

 Бібліотека у своїй роботі із здобувачами освіти прагне до пошуку 

нового, що відповідало б вимогам часу та зростаючим проблемам молоді.  

Наявна у бібліотеці комп’ютерна техніка дає змогу швидко та зручно 

знайти необхідну інформацію. 

Щороку у бібліотеці коледжу організовується акція «Подаруй бібліотеці 

книгу», до якої залучаються усі здобувачі освіти, а також випускні групи, які 

подарували нові підручники на українській мові: збірники рецептур 

національної кухні, збірники рецептур європейської кухні. 

Протягом вересня із здобувачами освіти нового набору чекають зустрічі з 
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бібліотекою: оформлення читацьких формулярів, запис та отримання 

літератури на абонементі. 

Здобувачі освіти мають можливість переглянути фахові періодичні 

видання, ознайомилися з поняттям про довідково-бібліографічний апарат, з 

правилами користування бібліотекою та її фондами, оглянули краєзнавчий 

куточок. 

У Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих  «Етно-центр» 

відбулася зустріч з Іваном Кулішем –поетом піснярем, заступником голови 

Тернопільської «Просвіти» ім. Т. Г. Шевченка та Станіславом Журавлем – 

істориком, українознавцем, членом Обласної ради товариства «Просвіта» 

Тернопіль – Чернігів,  щоб згадати про сумні події, які відбувались на Майдані: 

в столиці європейської країни, в серці України гинули її найкращі сини, 

віддавали своє життя за Батьківщину, захищаючи ідеали демократії, 

відстоюючи свої права та заради справедливості жертвували собою. У 

Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 «Етно-центр» відбулася зустріч із 

заслуженою журналісткою України, редакторкою, літераторкою, членом 

Національної спілки журналістів України і Національної спілки письменників 

України, лауреаткою численних Літературно-мистецьких Всеукраїнських та 

Міжнародних премій, громадською діячкою, художницею, майстринею 

народних художніх промислів з художнього моделювання і просто цікавою 

людиною – Марією Йосипівною Баліцькою. 

 Упродовж вересня в коледжі проходив місячник української 

державності. 

У рамках місячника у бібліотеці коледжу оформлено виставку – панно 

«Держава твориться Перемогами». В рамках спільного проєкту Тернопільської 

обласної бібліотеки для молоді та Тернопільської музичної школи №1 імені 

Василя Барвінського відбувся захід - літературно-музична композиція «Поезія 

та музика єдині», де активними учасниками заходу були здобувачі освіти 

першого курсу групи 1-ХТ-ВХП-7/9.  

В Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих  «Етно-центр»  

у рамках  БІБЛІОФЕСТУ – 2023,який цього року проходить під гаслом : 

«Бібліотека : читай,мрій, перемагай !!!» відбулася творча зустріч з заслуженим 

діячем мистецтв України, українським науковцем, письменником, громадським 

діячем,кандидатом історичних наук,  Почесним громадянином міста Тернополя, 

володарем іменної зірки на Алеї Слави  Олегом Германом. У Тернопільській 

міській бібліотеці-філії №4 для дорослих «ЕТНО-ЦЕНТР» у рамках 

БІБЛІОФЕСТУ-2023, який цього року проходить під гаслом: «Бібліотека: 

читай, мрій, перемагай!!!» відбулася творча зустріч знаної тернопільської 

письменниці, членкині Національної Спілки письменників України Ніни Фіалко 

зі здобувачами освіти коледжу. 

До Всеукраїнського дня бібліотекаря у бібліотеці коледжу була викладена 

виставка – панорама під назвою «Мистецька спадщина нетлінних скарбів». 

Продуктивною була участь у семінарі «Бібліотека закладів освіти – як простір 

для освітніх та культурних можливостей студентської молоді», організатором 

якого виступили Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 
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освіти та Наукова бібліотека Мукачівського державного університету. 

Проведено засідання круглого столу «Бібліотека й молодь: ідеї, майстерність, 

творчість» за участі груп 2-ГРС-5/9, 2-ГРС- 8/11, де обговорювали призначення 

бібліотек та їх роль на сучасному етапі. Відбулася зустріч здобувачів освіти 

коледжу з Петром Шимківим –українським фольклористом, краєзнавцем і 

громадським діячем та Станіславом Журавлем – істориком-краєзнавцем із 

Чернігівщини. Трудовий колектив коледжу брав участь у 

Загальнонаціональному марафоні до Дня єднання.  

Пізнавальним та інформаційно-змістовним був історико – 

бібліографічний огляд літератури «Степан Бандера – життя, присвячене 

свободі», виставка-панорама «Чорнобиль, стихія чи розплата».       

У бібліотеці організовувались тематичні виставки: книжкове дефіле 

«Мово моя солов’їна» (до Дня української писемності та мови), віртуальна 

виставка Національним музеєм Революції Гідності, у Тернопільській міській 

бібліотеці – філії №4 для дорослих «Етноцентр» відбулася зустріч молоді з 

Олещуком Ігорем Андрійовичем – старшим науковим співробітником 

Тернопільського історико-меморіального музею політичних в’язнів та 

Шимківим Петром Михайловичем – членом правління обласного 

об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка та 

головою «Молодої Просвіти», 

 виставка – жалоба «Землі моєї ревний біль і жаль» (до дня пам’яті про геноцид 

українського народу 1932-1933), виставка новорічно – різдвяна композиція 

«Хай рік новий, Різдво Христове, Вам подарують дні казкові…». 

У бібліотеці створені виставки, які діють постійно і поповнюються по 

мірі надходження нових експонатів: 

- Мистецький колаж «Художник з душею поета»; 

- «Співачка досвітніх вогнів – Леся Українка»; 

- Виставка колаж «Наше сьогодні»; 

- Янголи неба (присвячене пам’яті загиблим тернополянам, які боролися за 

вільну Україну). 

Основними завданнями бібліотеки, як соціокультурної структури 

незалежно від часів і суспільних устроїв є зібрання, упорядкування, зберігання 

знань та інформації на всіх носіях і з усіх каналів інформації. 

У цей непростий і складний час для нашої країни завідувачка бібліотеки 

бере участь у волонтерській діяльності та допомозі ЗСУ. 

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

встановлено 8 (вісім) енергозберігаючих вікон, виконано поточний ремонт 

сходів центрального входу, запасного виходу №7 – їдальня коледжу. 

Поповнено матеріальну базу навчальних кабінетів і лабораторій: системний 

блок – 9 шт., монітори -3 шт., телевізори – 6 шт., проєктори – 6 шт., 

холодильник-1шт., мікрохвильова піч – 2 шт., електрочайник – 2 шт., міксер 

планетарний – 1 шт., лінія роздачі і самообслуговування для їдальні коледжу, 

столові набори ножів, виделок, ложок, тарілки, столи учнівські – 59 шт., стільці 

учнівські – 80 шт.  

Фінансування у 2023 році здійснювалося департаментом освіти і науки  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0%C2%BB_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0
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         Тернопільський  фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

ПРОТОКОЛ 

зборів трудового колективу  

29.12.2023 року 

 

Голова зборів:   Світлана Кедись  

 

Секретар зборів:   Тетяна Бобровська 

 

Всього:    64 члени трудового колективу. 
 

Присутні:    64 члени трудового колективу,  

20 представників студентства. 
 

 

Порядок денний: 

Звіт керівника закладу про результати роботи за 2023 рік. 

І. Слухали: 

Людмилу Крукевич, директора Тернопільського фахового коледжу харчових 

технологій і торгівлі, яка прозвітувала про роботу за 2023 рік. Людмила 

Ярославівна Крукевич ознайомила присутніх із пріоритетними напрямками 

діяльності коледжу: 
одним із головних пріоритетів роботи викладачів коледжу є поєднання 

освітнього процесу із науково-пошуковою діяльністю. Під їх керівництвом 

студенти мають можливість приймати участь у Міжнародних, Всеукраїнських 

та регіональних конференціях, форумах, конкурсах, квестах, фестивалях; 

важливим завданням викладачів стало вдосконалення навчально-

методичних комплексів освітніх компонентів, навчальних і робочих програм 

згідно нових стандартів освіти в умовах інноваційного освітнього простору та 

поглиблення співпраці зі стейкхолдерами; 

За звітний період поновлено матеріально-технічну базу, зокрема: 

встановлено 8 (вісім) енергозберігаючих вікон, виконано поточний ремонт 

сходів центрального входу, запасного виходу №7 – їдальня коледжу. 

Поповнено матеріальну базу: системний блок – 9 шт., монітори -3 шт., 

телевізори – 6 шт., проєктори – 6 шт., холодильник-1шт., мікрохвильова піч – 2 

шт., електрочайник – 2 шт., міксер планетарний – 1 шт., лінія роздачі і 

самообслуговування для їдальні коледжу, столові набори ножів, виделок, 

ложок, тарілки, столи учнівські – 59 шт., стільці учнівські – 80 шт.  
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Департаментом освіти і науки Тернопільської обласної військової 

адміністрації профінансовано по загальному фонду по КПК 0611101 

«Підготовка кадрів  закладами фахової передвищої освіти» за рахунок 

місцевого бюджету на 15861240 грн. Фактичні видатки склали 15861240 грн. 

По КПК 0611102 «Підготовка кадрів закладами фахової передвищої освіти 

за рахунок освітньої субвенції» профінансовано 2457800,00 грн. Фактичні 

видатки по КПК 0611102 склали 2457800,00 грн., в тому числі заробітна плата 

становить 2014600,00 грн., нарахування на заробітну плату становить 443200,00 

грн. 

По спеціальному фонду надійшло доходів у 2023 р. 1070485 грн., в тому 

числі за платне навчання поступило 976129 грн., від  реалізації майна 

поступило 8721 грн., благодійних внесків - 85635 грн. 

 

II. Виступили: 

Вовк Алла, викладач, яка виступила із запитанням: «Які заходи з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності проводяться у коледжі», на що отримала відповідь 

Людмили Крукевич: «У коледжі щороку проводяться інструктажі із питань 

охорони праці, навчання і тренінги з протипожежної безпеки при звучанні 

сигналу «тривога». Вивчаються потреби у новому обладнанні та матеріально-

технічні засоби безпеки. Так, у їдальні оновлено новий стіл для видачі страв, 

проведено обстеження та перезарядка наявних вогнегасників. Крім того, 

обговорюється стан роботи з охорони праці та попередження  травматизму  на 

адміністративній нараді, зборах трудового колективу». 

 З перших днів війни і по сьогодні працівники коледжу та студентство 

тримають  потужний фронт у тилу, створили свій благодійний фонд, кошти 

якого йдуть на придбання сировини для випікання печива для Захисників. За 

весь період випечено понад 6 тонн домашніх смаколиків. Студенти, працівники 

і викладачі готові працювати до Перемоги. 

 Серед активних волонтерів – кулінарна студія Марії Левенець, викладача 

коледжу, де здобувачі освіти ліплять вареники, млинці, голубці, булочки на 

фронт, готують обіди для переселенців. 
Світлана Кедись, яка заявила, що питання про роботу директора 

коледжу за 2023 рік слід поставити на голосування. 

IV. Ухвалили: 

Визнати роботу керівника коледжу Людмили Крукевич задовільною.  

За-84 особи; Проти - немає; Утримались - немає.

 

Голова зборів 

Секретар зборів 

 

 

 

Світлана Кедись 

Тетяна Бобровська 


